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MIKROREGIONU HUSTÍŘANKA
DOBROVOLNÉHO SVAZKU OBCÍ

Vážení čtenáři zpravodaje,
mezi několik věcí, které mám 
ráda, jsou tradice. A  jedna z  tra-
dic velí, mít doma na Vánoce jme-
lí. U  nás doma se říkalo, že nosí 
štěstí, zdraví, peníze a klid v rodi-
ně. Má to ale malý zádrhel, musí 
být darované, aby mělo sílu. Mělo 
by mít i hodně bílých kuliček, čím 
víc, tím víc štěstí. Už Keltové věřili 
v jeho moc a nosili si ho domů na 
ochranu proti nemocem a neštěs-
tí. Zástupci všech obcí si čtvrtou 
adventní neděli odvezli z našeho 
krásného Chotěborského kostela 
darované jmelí, je v  něm trochu 
keltské magie i křesťanské nadě-
je. Zavěšené jmelí znamená, že 
dům je pod ochranou. 
Tak ať jsou naše obce a lidé v nich 
pod ochranou nejen v roce 2026.

Dagmar Jarošová
předsedkyně Mikroregionu 

Hustířanka

EDITORIAL

OBSAH

Vážení obyvatelé mikroregionu,
v posledním čtvrtletí roku 2025 jsme 
dokončili a  uzavřeli práci na projek-
tu Místní energetická koncepce. Zís-
kané informace mohou jednotlivé 
obce využít při plánování energetické 
koncepce ve svých obcích. Vyúčto-
vali jsme obdrženou dotaci na tento 
projekt i  další dvě dotace poskytnu-
té Královéhradeckým krajem na naši 
činnost.
Na zasedání výboru v  říjnu v  Habři-
ně nás navštívil a  seznámil s  novin-
kami týkajících se obecních vyhlášek 
a zákazu pyrotechniky Mgr. Jan Štěti-
na z  Odboru veřejné správy, dozoru 
a kontroly Ministerstva vnitra ČR. 
S problematikou drobných staveb 
v obci nás podrobně seznámil staros-
ta obce Hřibojedy Mgr. Ing. Miloš Do-
hnálek, LL.M. Další pracovní zasedání 
se konalo v prosinci ve Velichovkách, 
kde jsme po schválení rozpočtu na rok 
2026 a dalších důležitých dokumentů 
naplánovali práci pro další rok. 
V roce 2026 se obyvatelé mikroregi-
onu mají možnost setkat na společ-
ném zájezdu pro děti na divadelní 
představení v Praze. Zájemci o sport 
a  volejbal si zahrají na volejbalovém 
turnaji v  Libotově. V  červenci si mi-
lovníci Veselé trojky již tradičně zazpí-
vají a zatančí v Lanžově na koupališti 
a doufám, že zájem bude i o setkání 
seniorů 4. září v  Lanžově, kde spo-
lečně oslavíme 25 let od podepsání 
zakladatelské smlouvy Mikroregionu 
Hustířanka.
Zástupci členských obcí se sešli v po-
slední adventní neděli ráno 21. pro-
since u  kostela na Chotěborkách 
a  odvezli do svých domovů pro své 
občany Betlémské světlo od skautů ze 
Dvora Králové nad Labem. Tato akce 
byla poslední společnou v roce 2025, 

Úvodní slovo předsedkyně

kdy jsme možná zahájili novou tradi-
ci. I přes velmi nepříznivé počasí jsme 
se potkali na nádherném náměstíčku 
pod lipami u  vilantického obecního 
betlému. 

Hřbitovní brána a  další pískovcové 
památky v okolí kostela byly oprave-
ny v  letech 2011 až 2012 ze získané 
dotace mikroregionu s  názvem “Kul-
turní dědictví mikroregionu Hustířan-
ka“. Z této dotace čerpaly i další obce 
na opravu křížků a  památek. Takže 
příští akce “Betlémské světlo z  …..” 
ponese jméno možná vaší obce. Těch 
krásných kostelů a kaplí je na našem 
území opravdu hodně a  některé už 
převzaly obce do svého majetku.
S prvním číslem zpravodaje v novém 
roce vám přeji hodně štěstí, pevné 
zdraví a hodně osobních i pracovních 
úspěchů.

Dagmar Jarošová
předsedkyně Mikroregionu Hustířanka 

ZIMA 2026

Rožnov: 
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21. 3. 2026 / od 19:30 h / 
Farma Nová Amerika
Obecní ples Litíče

Náročná rekonstrukce objektu bývalé-
ho hostince se blíží do finále a začína-
jí se množit dotazy ohledně termínu 
zahájení provozu naší dětské skupiny. 
V  této souvislosti přinášíme přehled 
činností, které nás čekají. 
Během ledna budou ukončeny staveb-
ní práce uvnitř objektu, bude instalo-
ván veškerý nábytek a  vnitřní vybave-
ní. V únoru je naplánována kolaudace 
včetně získání potřebných stanovisek 
Krajské hygienické stanice a Hasičské-
ho záchranného sboru. Do konce břez-
na musíme dětskou skupinu zapsat do 
povinné Evidence poskytovatelů služby 

Upozorňujeme občany, že kontejner 
na textil je nově umístěn u pergoly na 
dvoře obecního úřadu. Textil prosím 
odevzdávejte do kontejneru zabale-
ný pouze v  igelitových taškách nebo 
pytlích, aby nedocházelo k  jeho zne-
čištění. Do kontejneru nepatří věci 
poškozené, znečištěné, mokré nebo 
plesnivé. V posledních měsících se zde 
objevovaly různé druhy jiného odpa-
du, které sem vůbec nepatří, včetně 
odpadu komunálního. Tím docházelo 
k  znehodnocení celého obsahu kon-
tejneru. Děkujeme, že pomáháte udr-
žovat pořádek a čistotu!

Lenka Mužíková, starostka obce

Kalendář akcí

Kontejner 
na textil

Informace k zahájení provozu 
Dětské skupiny Litíč

LITÍČ

Obecní úřad Litíč
Starosta: Lenka Mužíková
Adresa: Litíč 50, 544 01 Litíč
Telefon: 603 879 221 (starostka)
E-mail: litic@litic.cz
www.litic.cz

Úřední hodiny
St: 9:00–11:00 h
     15:00–17:00 h

péče o dítě v dětské skupině. V jarních 
měsících plánujeme uspořádat pro zá-
jemce Den otevřených dveří, abychom 
nové prostory představili veřejnos-
ti. Následovat bude zápis. Zájemcům 
o  pobyt v  naší dětské skupině nabíd-
neme příjemné prostředí, individuální 
přístup a  maximálně 12 dětí v  kolek-
tivu. Zahájení provozu plánujeme od 
1.  července 2026. Výše školkovného 
se bude pohybovat kolem 2.000 Kč za 
celodenní docházku 5x v týdnu. Již nyní 
přijímáme předběžné rezervace. Veš-
keré informace budeme zveřejňovat 
na webových stránkách obce. 
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DUBENEC

Obecní úřad, Obec Dubenec
Dubenec 210, 544 55 Dubenec
Starosta: Jaroslav Huňat
Adresa: 544 55 Dubenec 210
Telefon: +420 499 694 213
	     +420 724 180 859
E-mail: dubenec@dubenec.cz
www.dubenec.cz

Úřední hodiny
Po: 08:00–17:00 h
St:  08:00–17:00 h
Matrika
Po: 12:00–17:00 h
St:  08:00–17:00 h

Slovo starosty

Poděkování

Kalendář akcí
27. 2. 2026 / Penzion „Na Faře“
Obecní ples

7. 3. 2026 / Penzion „Na Faře“
Dětský karneval

začátek dubna 2026
Ukliďme Česko

30. 4. 2026 / Čarodějnice

1. 5. 2026 / Traktoriáda

Vážení spoluobčané,
dovolte mi krátce shrnout uplynulý 
rok a nastínit, co nás čeká v tom násle-
dujícím.
Uplynulý rok byl pro naši obec pracov-
ně i investičně velmi náročný, zároveň 
však přinesl řadu konkrétních výsled-
ků. Realizovali jsme několik důležitých 
projektů, které zlepšují kvalitu života 
v obci i její celkový vzhled.

Mezi nejvýznamnější patří projekt de-
centralizovaného čištění odpadních 
vod, v  jehož rámci byly u  jednotli-
vých nemovitostí nainstalovány do-
movní čističky odpadních vod. Celá 
akce probíhala převážně hladce a  od 
dubna 2025 aktivně čistíme odpad-
ní vody jak z  rodinných, tak z  byto-
vých domů. Celkový rozpočet projek-
tu činil 24,6 mil. Kč, z  toho dotace ze 
SFŽP a  prostředků EU dosáhla výše 
13,35  mil. Kč a  podíl vlastních zdrojů 
obce činil 11,34 mil. Kč.
Jak jsme již psali podrobně v podzim-
ním čísle Zpravodaje, během letních 
prázdnin se podařilo zmodernizovat 
učebny dílen v přízemí Základní školy 
v Dubenci.

Na podzim jsme zahájili také stavbu re-
vitalizace veřejného prostranství před 
obecním úřadem. Dojde zde ke kom-
pletní přeměně stávající asfaltové plo-
chy na nové parkoviště, plochu pro po-
jízdnou prodejnu či jiné trhovce. Zmizí 
nevzhledná ohrádka na kontejnery tří-
děného odpadu, která bude nahrazena 
podzemními kontejnery s  dvojnásob-
nou kapacitou. Za potokem vznikne od-
počinková zóna s  lavičkami, pergolou, 
vodním prvkem a prostorem pro pořá-
dání menších kulturních akcí.
Stavbu bylo nutné částečně přeorgani-
zovat, a to jak z důvodu přednostního 
provedení výsadeb trvalkových záho-
nů, tak kvůli zjištění nevyhovující únos-
nosti podloží pod plánovanou plochou 
parkoviště. Realizace parkoviště se tak 
časově prodlouží. Za vzniklé kompli-
kace se omlouvám sousedům stavby 
i občanům, kteří míří na obecní úřad či 
do kadeřnictví.
Zahájili jsme první etapu modernizace 
zdravotního střediska. Podařilo se vy-
měnit podlahové krytiny, vyspravit zdi 
a  instalovat minerální podhledy včet-
ně nového osvětlení. V  příštím roce 
je plánována rekonstrukce sociálního 
zařízení, chodby a nebytových prostor 
v přízemí.
Dalším významným krokem byla ob-
last energetiky. Obec zahájila provoz 
dvou fotovoltaických elektráren a sou-
časně jsme spustili sdílení vyrobených 
přetoků mezi obecními objekty. Díky 
tomu se daří výrazně snižovat náklady 
na energie. Na budovu požární zbroj-
nice bylo navíc instalováno úsporné 
tepelné čerpadlo. V roce 2025 se poda-
řilo dosáhnout výrazných úspor elek-
trické energie – u  budovy Regionální 
prodejny čp. 16 ve výši 52 % a u budo-
vy požární zbrojnice ve výši 36 %. Tyto 
úspory nejsou samoúčelné – uvolněné 
finanční prostředky můžeme využít na 
další rozvoj obce a nové investice, aniž 
bychom zbytečně zatěžovali obecní 
rozpočet.
Uvedené projekty nebyly jednoduché 
organizačně, ani technicky. Často zna-
menaly – a v některých případech stále 
znamenají – dočasná omezení či zvý-
šené nároky na koordinaci. O  to více 
si vážím trpělivosti a podpory, kterou 
jste během jejich realizace projevovali.
Ani v  příštím roce nechceme zpoma-

Krásný den v novém, čerstvě naroze-
ném roce 2026!
Co nového nám přinese, to je zatím ve 
hvězdách, ale co máme odžito v rámci 
kulturního dění u nás v Dubenci, o tom 
si pár slov můžeme říct. 

Předvánoční měsíce jsme věnova-
li především přípravám adventního 
programu, který – jak už bylo pře-
dem avizováno – byl v  částečné míře 
improvizací. Hlavním důvodem byly 
probíhající stavební práce před obec-
ním úřadem, tudíž bylo třeba vymyslet 
náhradní plán tak, aby alespoň z části 
vynahradil to, co bývalo již pár let stan-
dardem. Veškeré dění probíhalo v kos-
tele sv. Josefa a  jeho přilehlém okolí, 
kde hosty čekal jak koncert Dubenec-
kých hudebníků „DUHU“, kteří za vy-
zpívaný výdělek rozšíří odpočinkovou 
zónu u  zdravotního střediska, tak 
i krátké hudební pásmo dětí a kantorů 
z místní základní školy. S ohledem na 
časovou indispozici jsme letos vyne-
chali mikulášskou besídku, ale aby děti 
nepřišly o čertovskou nadílku, všechny 
zúčastněné jsme obdarovali. Společně 
s  nasvíceným autem JSDH Dubenec, 
které už poněkolikáté nechybělo na 
této akci, tvořili malí „čertíci“ krásnou 
barevnou kakofonii, kterou nespolkla 
ani hustá venkovní mlha.

Naposledy jsme do neviditelna poslali 
pár jisker z ohňostroje a tím jsme od-
startovali sváteční čas adventu. Po ce-
lou dobu bylo všem k dispozici výbor-
né občerstvení – teplé nápoje i domácí 
cukroví si získaly své fanoušky a  vše, 
co bylo připraveno, se spotřebova-
lo do poslední kapky, do posledního 

Kultura v naší obcilit. Naopak – připravujeme několik 
dalších projektů, které mají za cíl naši 
obec dále rozvíjet. V roce 2026 se chce-
me zaměřit zejména na výstavbu čtyř 
bytových jednotek v podkroví objektu 
čp. 2 (Pošta), dále na zpracování pro-
jektové dokumentace pro rekonstruk-
ce obecních komunikací a na 4. etapu 
výstavby chodníků, která propojí stá-
vající chodník s budovou pošty v dol-
ním Dubenci. Pokračovat budeme 
i  v  úsporách elektrické energie, a  to 
jak výstavbou dalších fotovoltaických 
elektráren na budovách školy, školky, 
obecního úřadu, zdravotního středis-
ka a  pošty, tak instalací bateriových 
úložišť pro efektivní ukládání vyrobe-
né energie.
V přípravě máme rovněž projekty na 
revitalizaci rybníka u  základní školy 
a  na vybudování parkoviště a  vnitř-
ních chodníků na dubeneckém hřbi-
tově. U  těchto záměrů však realizace 
závisí na získání dotačních prostřed-
ků. Součástí všech příprav je i pečlivé 
plánování obecních financí tak, aby 
byl rozvoj obce dlouhodobě udržitel-
ný a obec zůstala finančně stabilní.
Společenský život v obci se v uplynu-
lém roce nesl ve znamení akcí, které 
byly dobře navštívené a setkávaly se 
s  pozitivním ohlasem. To je pro nás 
signál, že mají smysl a že o společná 
setkání zájem je. Zároveň si ale uvědo-
mujeme, že jejich příprava a zajištění 
stojí vždy na malé skupině lidí, kteří 
se dlouhodobě snaží udržet obecní 
dění při životě. Děkuji tímto hasičům, 
myslivcům, šachistům a  dalším dob-
rovolníkům, kteří pro společenský ži-
vot dělají nejvíce.
Do budoucna bychom byli velmi rádi, 
kdyby se do přípravy obecních aktivit 
zapojilo více občanů – třeba jen ob-
čas nebo podle časových možností. 
Každá pomoc, nápad či ochota přilo-
žit ruku k dílu je vítaná a může výraz-
ně ulehčit práci těm, kteří se angažují 
opakovaně. Obec je především spole-
čenstvím lidí a  její život se odvíjí od 
ochoty spolupracovat.
V příštím roce se naše obec přihlásí 
do soutěže Vesnice roku. Nebereme 
to jen jako soutěž, ale především jako 
příležitost podívat se na naši obec 
očima někoho zvenčí, zhodnotit, co 
funguje a  kde máme ještě prostor 
ke zlepšení. Už samotná účast je pro 
obec impulzem ke spolupráci a další 
aktivitě.
Na závěr mi dovolte upřímně podě-
kovat všem, kteří se v průběhu roku 
jakkoliv podíleli na životě obce – dob-
rovolníkům, členům spolků, zastupi-
telům, zaměstnancům obce i  všem 
aktivním občanům. Bez vaší práce, 
času a energie by obec nemohla fun-
govat tak, jak funguje. Velice si vaší 
práce a podpory vážím.
Přeji vám hodně zdraví, pohody 
a  spokojenosti v  novém roce. Ať je 
rok 2026 rokem dobrých zpráv, spo-
lupráce a  dalších pozitivních změn 
v naší obci.

Jaroslav Huňat
starosta Dubence

Vážení příznivci DUHU!
Bylo nám ctí zpestřit vám adventní čas 
naším vánočním programem a  jsme 
moc rádi, že nás podporujete. Vaše 
účast na koncertech, interakce, po-
chvalná slova, ale i  to, že vás vidíme 
zpívat společně s námi (některé i tan-
čit), že se uvolníte a  dovolíte všední-
mu životu alespoň na tu jednu hodinu 
zůstat mimo vaši pozornost – to vše je 
důkazem, že naše práce a příprava má 
smysl.
Budeme se na vás moc těšit zase před 
vánoci – ačkoliv, kdo ví? Možná, že se 
u písničky potkáme i dřív. Ať vám nový 
rok zní uších i v srdcích líbezně a zvu-
komalebně, zkrátka ať vám hraje na tu 
nejlepší notu!

Vaši DUHU – „Dubenečtí hudebníci“

drobečku. Pokud vše půjde tak, jak by-
chom rádi, příští rok se znovu sejdeme 
jak v kostele, tak na nově zrekonstruo-
vané návsi, kde po letošní pauze opět 
rozsvítíme vánoční stromeček. A  ač-
koliv právě toto letos chybělo, i tak se 
nás sešlo na akci skutečně hodně a za 
to patří každému jednomu – od účin-
kujících, přes pomocníky a organizáto-
ry, až po návštěvníky – velký dík!

 
Další aktivitou bylo listopadové „Ko-
munitní sázení“. I  přes výzvy na so-
ciálních sítích a  webových stránkách 
však dorazilo na tuto dobrovolnou akci 
pouhopouhých 6 dubeňáků a  5  pře-
spolních, kteří se rozhodli bojkotovat 
mráz a věřili slunci, které se v posled-
ní listopadovou sobotu vynasnažilo 
zlepšit lidem náladu. Téměř 6 hodin 
probíhalo po rychlém proškolení od 
zahradní architektky Terezy sázení tr-
valek na záhonu, který bude součástí 
revitalizované plochy před úřadem. 
Každá jedna z tisíce rostlinek našla své 
místo a já pevně věřím, že na jaře už to 
bude krásná, barevná podívaná. Snad 
rozkvetlý záhon přiláká víc pozornos-
ti než výzva, kterou drtivá většina lidí 
buď nezaregistrovala nebo ignorovala 
(což je ta smutnější varianta). 
V práci ohledně kulturního života však 
pokračujeme i dále – čekají nás přípra-
vy Obecního plesu, který bude ten-
tokrát v pátek, 27. února 2026. Hned 
týden na to navazujeme oblíbeným 
Dětským karnevalem (7. března 
2026). Doporučujeme sledovat webo-
vé stránky i fb profil obce, kde postup-
ně zveřejňujeme informace. Budou 
to jedny z  posledních událostí, které 
v  Dubenci proběhnou pod taktovkou 
stávající kulturní komise. Při té příleži-
tosti bych opět moc ráda vyzvala zá-
jemce, kteří by se chtěli pustit do této 
činnosti a navázali tak na tu naši, aby 
neváhali a  kontaktovali nás. Nerada 
maluji čerty na zeď, ale nenajde-li se 
nikdo, kdo by se této pozice ujal, je 
dost klidně možné, že kulturní život 
v obci umlkne. A to by z mého pohledu 
byla opravdu velká škoda – žít potře-
buje nejen člověk sám o sobě, ale i ko-
munita, tak ji nenechme pro nezájem 
zahynout.
Příspěvek končím s nadějí, že nový rok 
přinese jen to dobré a  pozitivní, a  to 
jak vám, obyvatelům Dubence, tak 
i obci samotné. Ať se nám všem daří 
a je nám hezky na duchu i na těle!

Renata Derdová
kulturní komise

Inzerce
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Již tradičně připravujeme pro děti 
„předškoláky“ program, který usnad-
ňuje přechod z  mateřské do základní 
školy. Zúčastnit se jich mohou všichni 
předškoláci se svými rodiči. Hravá se-
tkání s  učiteli naší školy seznámí děti 
se školním prostředím. Čtyři lednová 
setkání ještě před zápisem budou za-
měřena na prohlubování různých před-
školních dovedností, které jsou důležité 
pro úspěšný start školní docházky.

8. 1. 2026 / 16:00
Tajuplná škola – První setkání 
se školou

15. 1. 2026 / 16:00
Jazykohraní – Setkání se slovy 
a říkankami

22. 1. 2026 / 16:00
Malý počtář – Setkání 
s matematikou

29. 1. 2026 / 16:00
Setkání s písničkami a tělocvičnou

5. 2. 2026 / od 13:00 do 17:00 h
Zápis do 1. třídy
K zápisu se dostaví děti, které ke dni ná-
stupu do školy dosáhnou 6 let. S sebou 
vezměte občanský průkaz a  rodný list 
dítěte.
Obec Dubenec přispívá každému prv-
ňáčkovi při prvním nástupu do školy 
v Dubenci 2.000 Kč na výbavu. 

Vážení kolegové, zákonní zástupci 
a přátelé školy,
rok 2025 byl pro naši školu obdobím 
plným práce, nových výzev i  úspě-
chů. Společně jsme dokázali vytvořit 
prostředí, ve kterém se děti mohou 
rozvíjet nejen po stránce znalostí, ale 
i  osobnostně. Velké poděkování patří 
všem zaměstnancům za jejich nasa-

Každou středu od září do prosince pro-
bíhalo cvičení jógy s  Míšou v  rámci 
projektu MAS.
Rok 2025 jsme krásně zakončili 11. pro-
since v  naší obřadní a  zasedací míst-
nosti na OÚ v Dubenci. Nejprve nás po-
těšily děti ze základní a mateřské školy 
milým vystoupením. Úžasná a roztomi-
lá prezentace těch nejmenších všem 
vykouzlila úsměv na tváři. Poté jsme se 
přesunuli do zasedací místnosti, kde 
bylo pro naše babičky a  dědečky při-
pravené drobné občerstvení. Společně 
jsme poseděli, popovídali si a užívali si 
příjemnou vánoční atmosféru.
Je radost vidět, s  jakým nadšením se 
naši senioři setkávají, tvoří a účastní se 
společenského života. Velmi nás těší 

Ohlédnutí za uplynulým rokem v základní škole

Předškoličky

Uplynulé a budoucí akce SPOZ Dubenec

také zapojení mladší generace. Děku-
jeme MAS Hradecký venkov za pestré 
a kreativní aktivity, které nám pomáhá 
zajišťovat.
________________________________________
Vítání občánků a loučení se školáky 
v roce 2025
•	 21. června 2025 jsme přivítali do ži-

vota 3 nové občánky naší obce.
•	 16. června 2025 se v MŠ Dubenec 

rozloučilo se školkou 12 žáčků.
•	 27. června 2025 proběhlo v  ob-

řadní síni loučení s  žáky 9. třídy – 
22 absolventů.

________________________________________
Plány a aktivity na jaro 2026
•	 leden–březen – pokračujeme v ob-

líbeném cvičení jógy s Míšou

zení, profesionalitu a  týmovou spolu-
práci. Stejně tak děkujeme zákonným 
zástupcům za podporu, otevřenou ko-
munikaci a důvěru, kterou nám proje-
vují.
Zvláštní radost nám přineslo pozitivní 
hodnocení hloubkové kontroly České 
školní inspekce, které potvrdilo vyso-
kou kvalitu naší práce a péče o vzdě-
lávání. Tento výsledek je společným 
úspěchem nás všech.
Velmi si vážíme také finančních darů 
spádových obcí, díky nimž jsme moh-
li pořídit tablety do výuky a  vybavit 

nové oddělení školní družiny hrami, 
didaktickými pomůckami a výtvarnými 
potřebami. Tyto investice významně 
přispěly ke zkvalitnění vzdělávacího 
prostředí pro naše žáky.
Děkujeme, že jste součástí naší školní 
komunity. Těšíme se na další společný 
rok plný inspirace a spolupráce.
Všem příznivcům školy přejeme, aby 
rok 2026 byl pro vás rokem pohodo-
vým, úspěšným a hlavně rokem plným 
zdraví a vzájemného pochopení.

Mgr. Martina Jonešová
ředitelka školy

Inzerce

•	 únor – Výroba dárků metodou 
drátkování nebo macramé. Aktivita 
opět přístupná všem generacím

•	 březen – Trénink paměti – akce, 
kterou si s radostí zopakujeme po 
jarním setkání

•	 duben – Jarní tvoření s paní Marce-
lou a  její dcerou – velikonoční de-
korace

Velké poděkování patří děvčatům ze 
SPOZ Dubenec, která se po celý rok 
starají o  hladký průběh našich spo-
lečných akcí. Děkujeme také všem, 
kteří se na akcích podílejí nebo se jich 
účastní.

Ilona Čepelková
obec Dubenec

13. 2.2026 / 20:00 h / Hostinec „U Střelce“
Hasičský ples

21. 2. 2026 / 14:00 h / Hostinec „U Střelce“
Dětský maškarní bál

27. 2. 2026 / 20:00 h / Hostinec „U Střelce“
Myslivecký ples

Kalendář akcí

RAČICE NAD
TROTINOU

Obecní úřad Račice 
nad Trotinou
Starosta: Milan Slovák
Adresa: Račice nad Trotinou 70,  
503 03 Smiřice
Telefon: +420 725 532 094
	     +420 495 426 179
E-mail: obec@racicenadtrotinou.cz
www.racicenadtrotinou.cz

Úřední hodiny
Út: 18:00–20:00 h

Stejně jako minulé roky, také závěr loň-
ského roku byl nabitý různými akcemi, 
které nám zpestřily nevlídné podzim-
ní počasí a  předvánoční čas. Pojďme 
si připomenout, co vše se v naší obci 
odehrálo.

Vše začalo halloweenským dlabáním 
dýní. Děti i  dospělí se sešli v  sobotu 
1. listopadu a opět se povedlo vytvořit 
spoustu krásných výtvorů. Po dlabání 
došlo k rozsvícení strašidelných výtvo-
rů, které několik večerů zdobily pro-
stor před obecním úřadem. Na závěr 
na děti čekala v sále ještě strašidelná 
diskotéka.
V sobotu 8. listopadu se místní sál hos-
tince „U Střelce“ proměnil ve sportovní 
areál – proběhl zde turnaj ve stolním 
tenise. Turnaje se účastnilo 15 hráčů 
a  o nádherné výměny nebyla nouze. 
Z celkového vítězství se ve finále mohl 
radovat Vít Pekárek.

Závěr roku 
2025 v obci

Sobota 29. listopadu, tedy před první 
adventní nedělí, patří přípravám právě 
na advent a je možné si přijít společně 
vytvořit věnce a jiné vánoční výzdoby. 
Také letos se nám sál slušně naplnil 
a  vznikla spousta krásných výtvorů. 
Na vázání věnců poté navázalo rozsvě-
cení vánočního stromku. Děti z  mla-
dých hasičů s hudebním doprovodem 
si pro nás opět připravily koledy a také 
vánoční divadlo.

Za týden, v sobotu 6. prosince, náš sál 
obsadili čerti a  vybudovali si na něm 
své peklo. Naštěstí nikdo nebyl tak 
zlobivý, aby musel v pekle zůstat, a Mi-
kuláš s andělem jim tak mohli předat 
balíčky s dobrotami.

Závěrečnou akcí před Vánocemi byl 
turnaj ve hře „Člověče, nezlob se!“. 
Opět jsme byli svědky různých taktik 
a  spousty vyhazování, ale věříme, že 
se nikdo opravdu nezlobil. Po dlou-
hém zápolení s kostkou a figurkami se 
z  vítězství v  19. ročníku v  konkurenci 
44 hráčů radoval Daniel Staffa.

Takové bylo shrnutí nabitého závěru 
roku a my už se těšíme na další spo-
lečné akce, které pro vás opět bude-
me chystat po celý rok. 

Milan Slovák
starosta obce
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Vážení čtenáři, 
zdravím všechny příznivce našich 
kroužků. Rád bych předem mého člán-
ku poděkoval za podporu všech, kteří 
se podílejí na našich aktivitách. Zejmé-
na rodičům dětí, kteří nám pomáhají 
a to jak při outdooru, tak i při našich 
hudebních vystoupení. Někteří s námi 
v  létě chodí na naše túry do přírody 
a pomáhají s dětmi. Jiní nám pomáha-
jí stavět náš stánek s pódiem na ven-
kovní vystoupení hudebního kroužku. 
Všem patří velký dík.
Moc chci poděkovat kolegům Helence 
Dubské a  Honzovi Bischfovi z  naše-
ho malého hudebního uskupení, kte-
ří věnovali spoustu času na přípravu 
vystoupení na všechny naše obecní 
akce včetně adventního koncertu na 
Chloumku. Rád bych také zmínil nový 
název souboru našeho malého hu-
debního souboru. Dříve jsme si říkali 
Rebelky, protože se náš malý sbor se 
skládal jen z dívek. Díky tomu, že jsme 
v našich řadách přivítali i chlapce, ne-
byl tento název úplně trefný, proto 
jsme si nově zvolili název „Nepískej“. 
Tento název vznikl – jak už to tak bývá 
– díky náhodě, z té vznikla pěkná his-
torka, které se často zasmějeme. Když 
se na nás přijdete podívat, tak vámj ji 
řeknu, ať se můžete zasmát s námi. 
Dále bych rád poděkoval vedení naší 
obce, které nás opravdu hezky podporu-
je ve všech aktivitách a plní naše přání.
Naším plánem a přáním je dál pokračo-
vat ve všech outdoor aktivitách a jsme 
moc rádi, že nám děti do kroužků chodí 
a vše je velice fajn. Těšíme se na akce, 
které nás čekají. Teď přes zimu jsou ak-
tivity hlavně uvnitř. Povídáme si o pří-
rodě, učíme se orientovat v  mapách. 

Habřinecké kroužky

HŘIBOJEDY

Obecní úřad Hřibojedy
Starosta: 
Mgr. Ing. Miloš Dohnálek, LL.M.
Adresa: 544 01 Hřibojedy 60
Telefon: +420 491 511 770
E-mail: info@hribojedy.cz
www.hribojedy.cz

Úřední hodiny
Po: 9:00–13:30 h, 14:00–18:00 h
Út: 9:00–13:30 h
St: 9:00–13:30 h, 14:00–18:00 h
Čt: 9:00–13:30 h
Pá: dle předchozí dohody

Gulášování
Na konci září voněla obec poctivým 
gulášem. První ročník Gulášování při-
lákal jak soutěžní týmy, tak početnou 
řadu ochutnávačů. Od rána to na hři-
šti u  obecního úřadu žilo – v  kotlích 
bublaly nejrůznější recepty, kolem 
se nesla vůně koření a masa a odpo-
ledne už všichni netrpělivě čekali na 
ochutnávku a  vyhlášení vítězů. Nešlo 
jen o soutěž, ale hlavně o to, že jsme si 
společně užili den plný dobrého jídla 
a přátelské atmosféry.

Drakiáda
O pár týdnů později se děti i  dospělí 
potkali na Drakiádě na louce za Dlou-
hými. Oblohu brzy zaplnili draci všech 
barev a tvarů, nechybělo dětmi oblíbe-

Setkávání 
sousedů

né malování na obličej ani dobré ob-
čerstvení. Vítr se letos projevil v pěkné 
síle a několik draků jsme hledali a za-
chraňovali ze stromů i soukromých po-
zemků sousedů. Nadšení dětí i dospě-
lých to rozhodně nepokazilo a strávili 
jsme společně příjemné odpoledne.

Výstava
V říjnu se budova obecního úřadu 
proměnila v  malou galerii. Prodejní 
výstava obrazů nabídla návštěvníkům 
možnost prohlédnout si i zakoupit díla 
několika autorů.

Zdobení adventních věnečků
Na konci listopadu jsme se sešli v bu-
dově obecního úřadu při společném 
zdobení adventních věnců. U stolů se 
postupně tvořily nejrůznější kombina-
ce mašlí, svíček a ozdob. K tomu voněl 
svařák, čaj a káva, nechybělo drobné 
pohoštění a  každý si domů odnášel 
nejen svůj věnec, ale i kousek advent-
ní nálady.

Rozsvícení vánočního stromečku
Adventní čas jsme naplno zaháji-
li rozsvícením vánočního stromečku 
u  obecního úřadu. V  neděli 30. listo-
padu 2025 odpoledne se u stromečku 
sešli malí i velcí, těšit jsme se mohli na 
vystoupení dětí z MŠ Libotov pod vede-
ním paní ředitelky Barbory Menclové, 
koledy, řízečky, cukroví a samozřejmě 
na svařené víno či čaj, které zahřály 
v chladném počasí. Kdo chtěl, přinesl 
dobroty na společný stůl, a  tak bylo 
z čeho vybírat. Když se setmělo a roz-
svítil se stromeček, měl člověk pocit, 
že Vánoce jsou opravdu za dveřmi.
Velké poděkování patří všem, kteří se 
podíleli na přípravě a  organizaci jed-
notlivých akcí, těm, kteří napekli a při-
nesli dobroty na společný stůl, i všem, 
kteří pomohli s úklidem po skončení. 
Díky vám všem jsme si mohli užít ně-
kolik krásných společných dní a veče-
rů a znovu si připomenout, jak je fajn, 
když se v obci potkáváme.

14. 2. 2026 / Obecní plesík 

21. 2. 2026
Dětský karneval – piráti z Habřiny

březen / Jarní tvoření

6. 3. 2026 / Hasičský ples

27. 3. 2026 / Noc s Andersenem 

28. 3. 2026 / Ukliďme Česko

30. 4. 2026 / Čarodějnice 

7. 6. 2026 / Pouťová sobota
Odpoledne plné her a  soutěží, ani-
mační program VOSA JEDE!

HABŘINA
Obecní úřad Habřina
Starosta: Radovan Šutriepka
Adresa: Habřina 28, 503 03 Smiřice 
Telefon:
+420 774 735 553 (starosta),
+420 606 122 415 (místostarostka), 
+420 724 113 309 (účetní)
E-mail: ou.habrina@centrum.cz
www.habrina.cz K podzimu u  nás již tradičně patří 

Halloweenská party. Zahájilo ji dla-
bání dýni se Šárkou. Odpoledne nás 
navštívil kouzelník „ČÁRY KLUK“ se 
svým kouzelnickým představením. 
Nechyběl ani večerní strašidelný prů-
vod s  lampiony. V  polovině listopadu 
proběhly v  naší hospůdce již tradiční 
„Svatomartinské hody“, které vyvrcho-
lily příjezdem sv. Martina s  družinou. 
Oslav příjezdu se velmi dobře zhostil 
náš pěvecký kroužek, který si připravil 
pěkné písničkové pásmo. 
Na první adventní neděli jsme se po-
tkali u  rozsvícení našeho vánočního 
stromu a „Betlému“, kde jsme si v pří-
jemné atmosféře a  s  vůní svařáčku 
poslechli náš dětský pěvecký kroužek 
„Nepískej“, který vystoupil s vánočními 
písničkami a koledami.
Mikuláše s andělem doprovázela ban-

Závěr roku v Habřině

Co se nám podařilo a co nikoliv 
Od počátku roku jsou rozpracované 
3 projekty: revitalizace požární nádrže, 
pořízení nového dopravního automo-
bilu pro JSDH Habřina a obnova areálu 
kostela sv. Václava na Chloumku.
 
Pořízení nového dopravního auto-
mobilu pro JSDH Habřina
Jak jsme již informovali v průběhu mi-
nulého roku, byli jsme úspěšní při zís-
kání dotací na projekt pořízení nového 
dopravního prostředku pro JSDH Ha-
břina. Vítězným dodavatelem se stala 
firma AUTOSTYL, a.s., Trutnov. Dodání 
vozidla mělo proběhnout v  polovině 
roku 2025. Z  technických důvodů na 
straně dodavatele jsme byli nuceni po-
žádat o prodloužení realizace projektu 
do 31. 5. 2026.    
V souvislosti s  novým vozidlem je 
nutné dořešit i  otázku parkování. 
V současné budově požární zbrojnice 
to nebylo možné. Dobrovolní hasiči 
svépomocí provedli drobné stavební 
úpravy tak, aby se vozidlo do prosto-
ru vešlo. Pořízena budou nová vrata. 
Dále jsme zadali zpracování studie na 
možnou rekonstrukci celé budovy tak, 
aby mohla sloužit nejen jako garáž pro 
nové vozidlo, ale také našim členům 
sboru dobrovolných hasičů pro jejich 
spolkovou činnost a výchovu mladých 
hasičů. Poděkování patří všem, kdo se 
na této činnosti podíleli.

Poohlédnutí 
za rokem 2025 

Kalendář akcí

da čertů. Přiletěli před kulturní cent-
rum a nezapomněli ani letos s sebou 
pekelnou bránu, která odhalí každého 
hříšníka. Naštěstí i  letos u nás máme 
všechny děti hodné, brána se rozsvíti-
la vždycky zeleně, a do pekla tak nebyl 
nikdo odnesen! 
Třetí adventní neděle je u nás spojena 
s  adventním koncertem. Letos v  na-
šem kostele sv. Václava na Chloumku 
vystoupila folková skupina MARIEN. 
Na této sváteční události samozřejmě 
nemohl chybět ani náš pěvecký krou-
žek, který vystoupil se svým pásmem 
před koncertem.  
Čtvrtou adventní neděli k nám dopu-
tovalo „Betlémské světlo“, které jsme 
převzali od skautů, kteří ho dovezli na 
setkání zástupců obcí mikroregionu 
Hustířanka do kostela na Chotěbor-
kách. 

Jedním ze stěžejních bodů je příprava 
na krizové situace jak v přírodě, tak ve 
městech. Snažíme se naučit základy 
zdravotní přípravy, kde nás čeká v létě 
zdravotnická soutěž v Jaroměři – Jose-
fově, kterou pořádá Červený kříž.
Děti pokračují i  v přípravě na hudeb-
ní vystoupení, která nás budou čekat 
k událostem jako je MDŽ nebo vítání 
občánků. A samozřejmě chodíme hrát 
i  jen tak pro zábavu. Pokud by měl 
kdokoli zájem, rádi přivítáme ve svém 
středu další hudebníky, kteří by nás 
mohli podpořit v našem snažení. 
Těšíme se na všechny!

Olda Franc
za celý tým

Zprávičky z výtvarného kroužku
Výtvarný kroužek v  habřinském kul-
turním centru funguje už čtvrtým ro-
kem a za tu dobu se nám zde vystří-
dalo hodně dětí, i když většina s námi 
zůstává a tvoří dál s obrovskou chutí. 
V tomto školním roce máme snad 
nejrozmanitější skupinku, co se 
věku týká. Společně se připravujeme 
s  děvčaty k  talentovým zkouškám na 
střední školu a na druhé straně se vě-
nujeme i nejmenším z naší habřinské 
dětské skupiny Habřínek. Nově tedy 
máme i žáčky dvouleté. A šikovní jsou 
všichni. Pracujeme společně technika-
mi tradičními i netradičními, děti baví 
i různé modelace. 
Se závěrem roku jsme zapojili všechny 
naše síly k výrobě vánočních přání do 
rodin v Habřině, vyrobili si dekorace ze 
slaného těsta a  s  kresbou andílků se 
s vámi pro letošek loučíme a přejeme 
krásné a požehnané vánoční svátky.

Martina Kunstmüller Venclová
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Děkujeme všem, kteří se zúčastnili 
a přejeme klidný advent plný pohody.

Miroslava Sedláčková

Mikulášská nadílka
Tradiční Mikulášská nadílka dorazila 
také k  nám do Kuksu. Mikuláš v  do-
provodu anděla a čerta potěšil místní 
i děti z okolních obcí, které si pro tuto 
příležitost připravily básničky i písnič-
ky. Za odvahu, statečnost a snahu byly 
děti odměněny sladkostmi a drobný-
mi dárky, zatímco čert připomněl, že 
zlobení a jiné prohřešky se nevyplácí. 
Podvečer se nesl v příjemné atmosfé-
ře a  přilákala nejen rodiny s  dětmi, 
ale i další obyvatele obce. Mikulášská 
nadílka tak připomněla význam lido-
vých tradic.

KUKS
Obecní úřad Kuks
Starosta: Jiří Beran
Adresa: Kuks 12, 544 43
Telefon: +420 499 692 165 
E-mail: ou.kuks@mkinet.cz
www.kuks.cz

Úřední hodiny
Po: 8:00–15:00 h, St: 8:00–17:00 h

Slovo starosty

Proběhlé akce na konci roku Historie Vánočních trhů

Jaký bude rok 2026, tak to bychom rádi 
věděli. Pokud opomeneme vnější vlivy, 
tak záleží především na tom, jaké si to 
uděláme. Důležitá je příprava. Máme 
schválený rozpočet, kde jsou obsaženy 
všechny kapitoly financování běžného 
chodu obce. Jsou zajištěny služby, kte-
ré už považujeme za samozřejmé, dále 
investice do majetku obce a finance na 
spolufinancování již připravených pro-
jektů, ideálně s  vidinou podpory pro-
střednictvím dotačních titulů. Současně 
zohledňujeme podporu stálých plateb 
občanů v rámci vodného, stočného a li-
kvidace odpadů. Náš zastaralý bytový 
fond potřebuje neustálé investice. Ov-
šem investice do obnovy těchto nemo-
vitostí můžeme zohlednit pouze u nově 
rekonstruovaných bytových jednotek. 
Bohužel zde nefunguje model samofi-
nancování a už vůbec tento model ne-
generuje finance na obnovu a  výstav-
bu nových bytů, takže opět čekáme na 
podporu státu, pokud bude. Můžeme se 
ovšem těšit na to, že vznikne určitá for-
ma bytového fondu v budově bývalých 
Vánočních ozdob v Kuksu. Tuto budovu 
získal nově soukromý investor a již pro-
jektuje její rekonstrukci, takže v dohled-
né době už to nebude ta šedivá obluda 
při příjezdu do obce. Společně potom 
připravíme kultivaci okolí budovy včetně 
úpravy centrálního parkoviště. 
V tomto roce ať vás provází radost z kaž-
dého nového dne.

Jiří Beran, starosta 

Drakiáda
Jedenáctý ročník drakiády pořádané 
TJ Jiskra Kuks přinesl ideální podmín-
ky pro pouštění draků i  bohatý do-
provodný program. Silný vítr pomohl 
většině draků vzlétnout vysoko nad 
obec, i když u některých byl tak silný, 
že draci skončili zamotaní ve větvích 
stromů, na elektrickém vedení či na 
střeše nedaleké čerpací stanice. Le-
tošní ročník zaznamenal nárůst účas-
ti dětí, kterých bylo přibližně šedesát. 
Velkým lákadlem byl nově přistavený 
skákací hrad, na kterém se děti dosy-
ta vyřádily. Přestože plánované pře-
kvapení v  podobě přeletu letadla se 
nakonec bohužel neuskutečnilo, na 
děti čekala sladká odměna a z draki-
ády odcházely spokojené nejen ony, 
ale i  jejich rodiče či prarodiče. Děku-
jeme všem návštěvníkům za účast 
i sponzorům za podporu a těšíme se 
na další ročník drakiády.

Rozsvícení vánočního stromu
V pátek 29. listopadu se slavnostně 
rozsvítil vánoční strom, který se stal 
symbolickým začátkem adventního 
období v  obci. Atmosféru zahájení 
adventu umocnilo vystoupení dětí 
z  Mateřské školky Heřmanice. Jejich 
pásmo vánočních písní a koled dojalo 
přítomné diváky a vykouzlilo úsměvy 
na tvářích všech generací. Tímto jim 
patří velké poděkování.
Pro zahřátí i  příjemné posezení bylo 
pro návštěvníky připraveno občer-
stvení: tradiční svařené víno, horký 
jablečný mošt, voňavé štrúdly a  jed-
nohubky. O veškerý servis se postaral 
Obecní hostinec. 

Na konci roku 2025 se u  nás konaly 
po dva víkendy tradiční Vánoční trhy 
v  Kuksu. Pojďme se ponořit zpět do 
historie této krásné akce.
Historie Vánočních trhů v Kuksu sahá 
do poloviny nultých let tohoto tisícile-
tí. První ročník v režii současného or-
ganizátora, Českého farmaceutického 
muzea, se konal v roce 2006. Místem 
konání byl nejprve suterén a  chodba 
východního křídla hospitálu, něko-
lik stánků bylo umístěno i  v prostoru 
před pokladnou. Již během konání 
akce bylo organizátorům zřejmé, že 
v těchto stísněných prostorech je bu-
doucnost trhů problematická. Navíc 
byly využité místnosti vyhrazeny pro 
vybudování expozice Historie výroby 
léků, která se v nich nyní nachází. V ná-
sledujícím roce se tedy akce přesunula 
na nádvoří Hospitálu, stánky ale byly 
i v Lapidáriu a Refektáři. V této podobě 
se trhy odehrávaly až do rozsáhlé re-
konstrukce Hospitálu, kdy se výjimeč-
ně v  roce 2013 musely konat v  hos-
pitální zahradě, o  rok později v  obci 
Kuks. Když se v  roce 2015 po tříleté 
rekonstrukci Hospitál znovu otevřel 
veřejnosti, vrátily se trhy za neobyčej-

ného zájmu veřejnosti na nádvoří a do 
přilehlých venkovních prostor. Množ-
ství návštěvníků vedlo nutně k  zamy-
šlení, zda památka takový nápor kaž-
doročně zvládne. Po pečlivém zvážení 
všech aspektů byly Vánoční trhy v roce 
2016 přesunuty do obce Kuks, kde se 
konají dodnes. Možnosti takového ře-
šení si ostatně organizátoři vyzkoušeli 
již v roce 2014.
Za 20 let existence Vánočních trhů 
v Kuksu překročil věhlas akce hranice 
regionu. Je vyhledávána návštěvníky 
ze širokého okolí i vzdálenějších míst, 
ale i řemeslníky, kteří se coby prodejci 
hlásí z celého Česka.

České farmaceutické muzeum je zřizová-
no Farmaceutickou fakultou Univerzity 
Karlovy v  Hradci Králové. Na Hospitálu 
v Kuksu působí od 70. let minulého stole-
tí a navazuje na sociálně-zdravotnickou 
tradici tohoto místa. Na Hospitálu Kuks 
provozuje dvě expozice, Historie lékáren 
a Historie výroby léků, zároveň zde spra-
vuje historické sbírky, archiv a knihovnu 
dokumentující historii farmacie. Mu-
zeum organizuje v  Kuksu Zahradnické 
a Vánoční trhy.

ozdoby, ozdůbky, šišky, mašle, korálky 
i nějaké ty návody. A aby nám šla prá-
ce pěkně od ruky, byl tu připravený 
pro děti dětský punč, pro dospělé sva-
řák – ten umí vykouzlit taky pěknou 
vánoční atmosféru. 

A třetí akcí bylo Rozsvícení vánočního 
stromu. Malí zpěváčci se moc snaži-
li a  za hudebního doprovodu se jim 
povedlo rozezpívat všechny přítomné 
lidi. Komu byla zima a měl chuť, mohl 

V listopadu nás čekaly hned tři akce. 
První byl Halloween, děti si ho moc 
užily a dýně se dětem obzvlášť poved-
ly. Nejprve se dlabaly dýně, potom se 
hrály hry a pak děti čekala halloween-
ská stezka odvahy s různými úkoly, za 
které si mohly vybrat malé překvape-
ní. Pro malé i  velké bylo připraveno 
pohoštění.

Druhá akce bylo Adventní tvoření. To-
lik šikovných rukou se tu sešlo, že z vý-
robků až oči přecházely. Pro zúčast-
něné bylo vše připraveno, větvičky, 

únor 2026 / Masopust

březen 2026 / Taneční zábava

duben 2026 / Jarní tvoření

LUŽANY
Obecní úřad Lužany
Starosta: Ing. Lada Vozandychová
Adresa: Lužany 47, 503 05
Telefon: +420 724 181 463
E-mail: obec@luzanynt.cz
www.luzanynt.cz

Úřední hodiny, St 18:30–19:30 h

Rok 2025 je za námi a  nám nezbývá, 
než se ohlédnout zpět. Byl to rok plný 
společných akcí, jako je Masopust, 

Zprávy z obce

Proběhlé akce 
v roce 2025

Kalendář akcí

úklid obce, Halloween, společná tvoře-
ní, letní opékání. Moc nás těší, že nám 
zachováváte přízeň a podílíte se s námi 
na vytváření společných zážitků.
Hned z  jara příštího roku nás čeká 
demolice obecní stodoly za obecním 
domem. Byla zpracována projektová 
dokumentace a  zažádáno o  povolení 
k demolici na stavebním úřadě ve Smi-
řicích.
Obec se nám začíná rozrůstat, tak plá-
nujeme také prodloužení vodovodního 
řádu do ulice k čarodějnicím, kde snad 
brzy vyroste nový rodinný dům. 
Obec se zařadila do veřejné výzvy Čes-
kého telekomunikačního úřadu a zažá-
dala o zařazení na seznam míst s nedo-
statečným pokrytím mobilním signálem. 
Na základě této žádosti provede Český 
telekomunikační úřad místní měření do-
stupnosti a kvality signálů mobilních sítí. 
Po vyhodnocení naměřených hodnot 
a ověření splnění podmínek pro zařaze-
ní do seznamu zařadí Český telekomu-
nikační úřad naši obec do seznamu ne-
pokrytých míst. V případě zařazení obce 
do seznamu míst s  nedostatečným 
pokrytím mobilním signálem bude mo-
bilními operátory řešeno vybudování 
pasivní infrastruktury potřebné pro za-
jištění pokrytí, ke kterému by mělo dojít 
postupně do 31. prosince 2030.
Přejeme vám příjemné prožití svátků 
vánočních, hodně štěstí, zdraví, lásky 
a úspěchů v roce 2026.

zastupitelé OÚ Lužany

si nalít horký svařák a ochutnat domá-
cí bábovky i  zákusky. Atmosféra byla 
kouzelná, jen ten sníh nám letos také 
chyběl.
V prosinci chodí již tradičně Mikuláš 
se svou nebeskou a  pekelnou druži-
nou. Děti se pilně učily, vůbec nezlo-
bily, byly celý rok moc hodné, a tak po 
přednesené básničce dostaly od an-
děla s  Mikulášem spoustu dárků. Jen 
čert byl trochu naštvaný, že odchází 
s prázdným pytlem. 

Tímto bychom chtěli poděkovat dob-
rovolníkům, kteří jsou nedílnou sou-
částí všech našich akcí.

Alžběta Pasáková
zastupitelka obce
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Slovo místostarostky
Vážení občané,
ráda bych vás informovala, že od 
1.  ledna 2026 došlo ke změně ve ve-
dení naší obce. Po rezignaci paní sta-
rostky jsem jako místostarostka pře-
vzala její funkci. 
Dovolte mi nejprve, abych jménem 
obce upřímně poděkovala bývalé sta-
rostce paní Aleně Skořepové za její 
práci, čas a energii, které Lanžovu vě-
novala. I  přes mnohé výzvy přinesla 
obci řadu hezkých věcí, vybudovala 
zde mnoho nového a  učinila důleži-
té kroky, na kterých může obec dále 
stavět. Za její práci jí patří velké podě-
kování a přání všeho dobrého, klidu, 
pohody do dalších let. 
Ráda bych nyní řekla pár slov o tom, 
jak k  této nové funkci přistupuji. 
V  profesním životě jsem doktorkou 
lékařské biochemie, pohybovala jsem 
se tedy v  úplně jiném oboru, než je 
veřejná správa, a  jsem si vědoma 
toho, že mě čeká mnoho nového uče-
ní a zkoušek. I proto beru tuto funkci 
s velkou pokorou, respektem a odpo-
vědností vůči všem občanům. Lanžov 
je mým domovem, místem, ke které-
mu mám hezký vztah, a  ráda bych, 
aby se nám tu také hezky žilo. 
Zároveň si uvědomuji, že „není na 
světě člověk ten, který by se zavděčil 
lidem všem“ a  nečekám, že všechno 
půjde hladce, bez rozdílných názorů. 
Přesto budu hledat rozumnou a spo-
lečnou cestu. Věřím, že otevřená 
a vstřícná komunikace jsou základem 
fungující obce, a proto uvítám nápa-
dy, podněty i  připomínky ze strany 
občanů. 
Budu snažit být občanům dobrou sta-
rostkou, pracovat poctivě, smyslupl-
ně – tak, jak nejlépe to budu umět.   

Martina Majorošová

Poděkování
Vážení občané,
po zralé úvaze jsem se rozhodla dát 
přednost klidnějšímu životu, své ro-
dině a  vnoučatům. Chtěla bych vám 
všem upřímně poděkovat za spolu-
práci, podporu, podněty i trpělivost. 
Přeji si, aby se v Lanžově i nadále dob-
ře žilo, a své nástupkyni přeji hodně 
sil, odvahy a podpory. Děkuji za spo-
lečnou cestu.

Alena Skořepová

Dušičkové odpoledne a  rozsvícení 
vánočního stromečku
V průběhu listopadu se v Lanžově usku-
tečnilo Dušičkové odpoledne s  dlabá-
ním dýní. V rámci odpoledne byla pro 
děti připravena stezka, na které plnily 
různé úkoly a nakonec našly malý „po-
klad“. Akce se těšila hojné účasti, děti si 
užily dlabání dýní a ty následně rozsví-
tily lanžovskou náves.

  
Rozsvícení vánočního stromečku
První adventní nedělní odpoledne se 
v Lanžově neslo v příjemné atmosféře 
blížících se Vánoc. Pro děti byla připra-
vena tvořivá dílnička, kde si s  nadše-
ním vyráběly vánoční ozdoby a deko-
race.
V podvečer následovalo krásné a do-
jemné vystoupení dětí z  Mateřské 
školy Lanžov, které potěšilo všechny 
přítomné diváky. Po jejich vystoupení 
byl slavnostně rozsvícen vánoční stro-
meček.
Velké poděkování patří dětem za jejich 
milé vystoupení, paním učitelkám za 
pečlivou přípravu programu a  všem, 
kteří se podíleli na organizaci tohoto 
krásného adventního setkání.

 
Křest knihy v  kostele sv. Bartolo-
měje
Na konci listopadu proběhl v  lanžov-
ském kostele sv. Bartoloměje křest mé 
poeticko-fotografické knihy Tajemná. 
Kostel patří k  nejstarším památkám 
východních Čech a  vzhledem k  jeho 
historické hodnotě a významu jsem se 
rozhodla, že veškerý výtěžek z prodeje 
knihy věnuji na obnovu tohoto místa.
Během křtu se kostel na chvíli naplnil 
hudbou, slovem a  lidmi, kterým není 
osud této mimořádné stavby lhostej-
ný. O  krásnou atmosféru se posta-
rala kapela Lejdies, jejíž hudební vy-
stoupení doprovodilo autorské čtení 
mých básní. Součástí programu bylo 
také povídání o vzniku knihy, o  inspi-
raci, která mě k jejímu vytvoření vedla, 
a o  tom, proč se kniha stala součástí 
snahy pomoci lanžovskému kostelu.
 

V roce 2025 proběhla na lanžovském 
koupališti řada povedených akcí, o je-
jichž průběhu jsme vás ve zpravodaji 
informovali. V kempu jsme letos také 
zlepšili služby a  vybavili ho novými 
sportovními prvky. Nově si zde může-
te zahrát fotbal, badminton, stolní te-
nis či petanque. 
Díky dotaci z  Programu obnovy ven-
kova Královéhradeckého kraje se nám 
na podzim podařilo opravit rozbitou 
náves a část cesty ke hřbitovu. Ze stej-
ného programu v  současnosti pokra-
čuje také regenerace zeleně na obecní 
návsi. 
První opravy také proběhly na kostele. 
Podařilo se nám získat finance z pro-
gramu Podpora obnovy kulturních 
památek prostřednictvím ORP Minis-
terstva kultury a v listopadu tak došlo 
k  výměně dvou poničených oken za 
nové.
Úspěšní jsme také byli v žádosti o do-
taci na vodovod, který bude v  osadě 
Záborov a Sedlec – Hořejší mlýn reali-
zován na jaře 2026. 
Na závěr bych ráda za celé zastupi-
telstvo popřála všem hodně zdraví, 
lásky, spokojenosti a radosti v novém 
roce 2026.

Martina Majorošová
starostka obce

Nový školní rok v Mateřské škole Lan-
žov začal přivítáním nových dětí, které 
se postupně zapojily do života školky 
a  rychle si zvykly na nové prostředí, 
kamarády i každodenní program.
Během roku se děti zúčastnily růz-
ných akcí například divadelních před-
stavení, navštívily knihovnu, zapojily 
se do projektu Putování za skřítkem 
Podzimníčkem, nechyběla ani beseda 
s myslivci, navštívily IQLandii v muzeu 
Dvůr Králové nad Labem a další.

 
Velký úspěch měla Kamínková stezka, 
připravená ve spolupráci s rodiči. Děti 
do školky přinesly vlastnoručně nama-
lované kamínky, které byly rozmístěny 
na stezku. Rodiče s dětmi podle mapy 
a  indicií plnili úkoly a  společně dora-
zili až do cíle, kde jsme si opekli buřty 
a užili příjemné společné odpoledne.
Školka se také zapojila do rozsvícení 
vánočního stromečku, při kterém děti 
zpívaly a  recitovaly. Závěr roku pat-
řil vánočnímu posezení ve školce se 
zpěvem koled, ochutnávkou cukroví 
a tvořením.
Mateřská škola Lanžov přeje všem do 
nového roku hodně zdraví, radosti 
a pohody.

LANŽOV

Obecní úřad Lanžov
Starosta: Martina Majorošová
Adresa: Lanžov 2, 541 01
Telefon: +420 606 957 144
E-mail: obec@lanzov.cz
www.lanzov.cz

Úřední hodiny
Po: 8:00–12:00 h
      13:00–18:00 h

Kalendář akcí

Aktuality  
a novinky z OÚ

Změna 
poplatku 
za komunální 
odpad

Proběhlé akce Ohlédnutí za 
rokem 2025

Události 
v Mateřské 
škole Lanžov

28. 2. 2026
Nábor dětí do SDH Lanžov

7. 3. 2026 / Den pro ženy

21. 3. 2026 / Maškarní pro děti 

Doposud se z  projektu díky štědros-
ti lidí získalo na kostel 107.674 Kč. 
Tyto prostředky budou použity na 
první nezbytný krok k zahájení oprav 
– pasportizaci stavby, bez níž není 
možné navázat dalšími pracemi. Moc 
děkuji všem přispěvatelům! Zvlášť 
bych ráda poděkovala Stanislavě a Ja-
roslavovi Ervovým, kteří významnou 
měrou přispěli ke vzniku této knihy. 

 
Zakoupením knihy můžete pomoci 
i vy
Projekt pokračuje dál a  přispět k  za-
chování kostela můžete i vy. 
Knihu je možné si zakoupit buď osob-
ně na obecním úřadě v Lanžově nebo 
si ji objednat na: 
martina.seifrtova@gmail.com.
Cena jednoho výtisku činí 400 Kč, 
přispět lze dle vašich možností i vyš-
ší částkou. Celých 100 % výtěžku 
putuje na kostel a prostředky budou 
průběžně odesílány na transparentní 
účet.
Kniha může být krásným dárkem pro 
vaše blízké, a  pokud víte o  někom, 
koho by potěšila, prosíme o  předání 
této informace dál.

Proč je vaše pomoc důležitá
Navzdory svému významu se kostelu 
sv. Bartoloměje v uplynulých desetile-
tích nedostávala péče a  v  budoucnu 
by tomu nebylo jinak. Obec se proto 
rozhodla převzít kostel do svého ma-
jetku, aby zajistila, že tato památka 
nezůstane napospas osudu. Obnova 
kostela je však běh na dlouhou trať – 
půjde o úsilí náročné jak finančně, tak 
časově. 
Ač je samozřejmé, že sama kniha kos-
tel nezachrání, pro obnovu kostela 
představuje začátek. Malý krok, kte-
rý ukazuje, že na našem dědictví zá-
leží. Zachování historických míst totiž 
nezačíná velkými projekty, ale drob-
nými kroky lidí, kterým na jejich okolí 
záleží. Každý zakoupený výtisk, každý 
dar a  každá podaná ruka pomáhají 
k tomu, aby tato významná památka 
zůstala zachována dalším generacím. 
Děkujeme všem, kteří se rozhod-
nou pomoci zachovat kus naší spo-
lečné historie. 
Na záchranu kostela lze přispět i bez 
zakoupení knihy. Jakoukoli částku 
můžete zaslat přímo na transparent-
ní účet: 7626405319/0800.

Adventní koncert 
Třetí adventní neděli ožil kostel sv. Bar-
toloměje v Lanžově adventním koncer-
tem, který přitáhl početné publikum. 
O  vánoční hudební program se již 
tradičně postaral sbor „DUHU“ – Du-
benečtí hudebníci. Svým vystoupením 
vytvořili nádhernou atmosféru a  při-
nesli lidem krásný zážitek. Moc děku-
jeme za úžasné vystoupení, a nejen za 
to! Hudebníci celý výtěžek z dobrovol-
ného vstupného věnovali na obnovu 
našeho kostela.

Po koncertě byli návštěvníci srdečně 
pozváni na vánoční setkání s domácím 
občerstvením, svařeným vínem a ma-
lou výstavou vánočních ozdob z dílny 
Kateřiny Pavlíčkové. Ty si mnozí z pří-
tomných s radostí odnesli domů.

Dobročinná sbírka
Naše obec se stejně jako minulý rok 
zapojila do projektu „Krabice od bot“, 
který přináší radost dětem v  nouzi 
o  Vánocích. Podařilo se nám vytvo-
řit celkem 14 krásných krabic plných 
dárků. Pevně věříme, že dětem bě-
hem vánočních svátků přinesly radost 
a úsměv na tváři. Moc děkujeme všem, 
kteří se zapojili.

Od roku 2026 byla obec nucena při-
stoupit ke zvýšení místního poplatku 
za komunální odpad. Nová výše po-
platku činí 800 Kč na osobu a rok pro 
trvale žijící obyvatele, u  rekreačních 
objektů je stanovena částka za celý 
objekt. Poplatek musí být zaplacen do 
31. 3. 2026.
K tomuto kroku jsme přistoupili z dů-
vodu dlouhodobého růstu nákladů 
na odpadové hospodářství. Jedná se 
zejména o zdražování svozu, likvidace 
a  třídění odpadu, které obec nemůže 
ovlivnit a které se v posledních letech 
výrazně promítlo do celkových výdajů.
Ani po tomto navýšení však vybrané 
poplatky nepokryjí skutečné náklady. 
Obec tak i  nadále část nákladů hradí 
ze svého rozpočtu, tedy z  prostřed-
ků určených i  na další veřejné služby 
a rozvoj obce.
Děkujeme všem občanům za pocho-
pení této nezbytné změny. Věříme, že 
společným odpovědným přístupem 
k  třídění a  snižování množství odpa-
du můžeme do budoucna pomoci tyto 
náklady alespoň částečně zmírnit.
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Konec roku je časem pro bilancování 
a ohlédnutí se. Vezměme jej ale struč-
ně, protože je také čas klidu a neruše-
né pohody. Pro lanžovské hasiče byl 
letošní rok významný – oslavili jsme 
100 let od založení našeho sboru, z vy-
braných prostředků jsme u této příle-
žitosti pořídili první historický prapor 
a vzdali tak poctu všem, kteří se podí-
leli na založení a budování SDH v naší 
obci. Uspořádali jsme soutěž pro 
mladší, starší a  mladší žáky i  dorost, 
akci jsme spojili s charitativním závo-
dem pro Denní stacionář Klokan z Ho-
řic. Uzavřeli jsme čtyřletý putovní Lan-
žovský pohár (určitě ne navždy) a  ve 
stejný den proběhlo další kolo VČHL, 
vše za účasti velkého počtu družstev. 
Díky dotacím, grantům a  darům se 
nám podařilo zajistit velmi dobré vy-
bavení.
Nemluvme jen o historii, podívejme se 
do budoucnosti, kterou jsou naši mla-
dí hasiči. Ti byli úspěšní po celou sou-
těžní sezónu a završili ji 15. listopadu 
skvělými výsledky na závodech ŽELEZ-
NÝ HASIČ v Úpici. 

 
O necelý týden později převzali naši 
mladí i  dospělí hasiči ocenění na 
okresním shromáždění v Trutnově za 
umístění v  poháru OSH v  požárním 
útoku: mladší žáci 3. místo, starší žáci 
2. místo, ženy 3. místo a muži 3. místo.

Ohlédněme se, poděkujme 
a přejme si

Práce s  dětmi přináší nejen úspěchy, 
ale také jistotu, že „hasičina“ v Lanžo-
vě bude mít své pokračovatele. Odmě-
nou pro děti za skvělou sezónu byla 
podzimní návštěva libereckého vzdě-
lávacího centra iQLANDIA.
Dětské týmy chceme nadále rozšiřovat, 
a proto v únoru nebo březnu uspořá-
dáme nábor do těchto družstev, o kte-
rém vás budeme včas informovat.
Letošní rok jsme 6. prosince uzavře-
li volební valnou hromadou, realizo-
vanou podle nových stanov SH ČMS. 
Zvolili jsme úzké vedení sboru a v led-
nu doplníme na další valné hromadě 
výkonný výbor.
Závěrem chci jménem svým i SDH po-
děkovat našim partnerům a podporo-
vatelům, kterými byli a jsou: obec Lan-
žov, Královéhradecký kraj, Zdravotní 
pojišťovna ministerstva vnitra, Nadace 
ČEZ, Hasičská vzájemná pojišťovna, 
Dubenecký pískovec a další.
Navýsost významnou skupinou, která 
si zaslouží velké poděkování, jsou čle-
nové našeho sboru a občané Lanžova, 
bez jejichž obětavé práce ve volném 
čase by nebylo možné uspořádat ne-
jen hasičské závody, ale i další akce.
Byť tyto řádky budete číst až v příštím 
roce, při jejich psaní vám srdečně přeji 
příjemné a pokojné prožití vánočních 
svátků a  v  roce 2026 pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti, úspěchů 
a radosti ze života.

 JUDr. Milan Štěpánek
starosta SDH Lanžov

Obec Lanžov přijme do týmu 
pracovníka/pracovnici na pozici 
recepční a údržbář kempu Lan-
žov na období červen–září 2026.

Náplň práce:
•	 práce na recepci 
•	 komunikace s  návštěvníky 

kempu (příjezdy, odjezdy, in-
formace),

•	 zajištění chodu a  pořádku 
v areálu kempu,

•	 drobná údržba a úklid (spo-
lečně s  dalším zaměstnan-
cem),

•	 vedení základní evidence 
a práce s PC

Požadujeme:
•	 časovou flexibilitu a  zodpo-

vědnost,

Nabídka práce 
kemp Lanžov, léto 2026

•	 základní znalost práce na po-
čítači,

•	 příjemné a vstřícné vystupo-
vání,

•	 manuální zručnost výhodou.

Nabízíme:
•	 práci v  příjemném prostředí 

kempu Lanžov,
•	 možnost dohody o provede-

ní práce nebo hlavního pra-
covního poměru,

•	 platové podmínky dohodou 
při osobním jednání

Nástup: červen 2026

V případě zájmu nás prosím 
kontaktujte emailem: obec@
lanzov.cz nebo volejte 606 957 
144. Děkujeme. 

ZALOŇOV

Obecní úřad Zaloňov
Starosta: Jaroslava Svobodová 
Adresa: Zaloňov 46, 551 01 Jaroměř
Telefon: +420 491 812 909 
E-mail: ou.zalonov@cmail.cz 
www.zalonov.cz

Úřední hodiny
St: 17:00–19:00 h

Proběhlé akce
Hubertova jízda 
Spolek přátel koní Zaloňov ve spolu-
práci s  jezdeckými potřebami ProHi-
ppo a  farmou Nová Amerika pořádal 
11. října každoroční Hubertovu jízdu. 
Letos se jednalo o jubilejní 20. ročník, 
kdy se všichni sešli v Zaloňově v písní-
ku. Trasa vedla okolím Zaloňova, pře-
stávku si udělali na Nové Americe, kde 
se večer konala zábava. 

Halloweenské opékání špekáčků
Dne 31. října uspořádali občané ve 
Vestci na zastávce již po druhé krásné 
překvapení „Halloween“. Krásně vy-
zdobili zastávku různými halloween-
skými doplňky, sami se převlékli do 
obleků. Večer zapálili na ocelovým 
podstavci oheň, a všichni zúčastnění si 
tak mohli opéci špekáčky. Byla to moc 
vydařená akce a účast byla hojná. Au-
torům této akce moc děkujeme za pří-
jemně prožitou zábavu. Tato výzdoba 
očarovala i  kolemjedoucí auta, řidiči 
zastavovali a výzdobu si fotili.

Halloweenský karneval
Halloweenský karneval pro děti i  do-
spělé se konal 1. listopadu. Pořada-
telem byla děvčata z  Českého svazu 
žen, která tematicky vyzdobila kultur-
ní místnost, kde se karneval konal. Se-
šel se hojný počet masek, odpoledne 
proběhly soutěže, děti si tuto akci moc 
užily, stejně tak dospělí večerní zába-
vu. Děvčata ze spolku nám připravi-
la palačinky, zákuskové řezy a  párky 
v rohlíku. Akce měla velký ohlas.

Vítání občánků
Vítání občánků proběhlo v  sobotu 
15.  listopadu v kulturním domě Zalo-
ňov. Přivítali jsme šest občánků: čtyři 
děvčátka a dva chlapce. Letos byl bo-
hatý rok, máme celkem osm nových 
občánků. Těší nás, že se naše vesnička 
rozrůstá.

Setkání seniorů v Hořenicích
Setkání seniorů v Hořenicích se konalo 
v sobotu 15. listopadu. Sešli se senioři 
tří obcí: Zaloňov, Hořenice a  Heřma-
nice. Toto setkání bylo původně orga-
nizováno po letech pro bývalé kolegy 

Realizované 
investice
Akce Rtyně točna a zastávka
Dlouho očekávaná točna a zastávka je 
dokončena. Autobus bude moci jez-
dit až po kolaudaci, což bude nejdříve 
v únoru. Zároveň bylo nutné vyměnit 
kanalizaci. Rádi bychom vás, občany, 
poprosili, abyste jezdili kolem kruhu 
ze směru ze Rtyně na Vestec opatrně. 
Máme poznatky, že je lákavé vjíždět 
kolem kruhu rychle a snaha o celkový 
dojem a funkčnosti žlabů tak může být 
zničena. Snažíme se o celkový vzhled 
návsi osázením dřevin a  položením 
pískovcových kamenů.

Akce fotovoltaická elektrárna 
Dílo FWE dokončeno zapojením do 
provozu v  brzké době. Obec získala 
dotaci 60 % na tuto akci. Návratnost 
počítáme do deseti let.
Občanům, zastupitelům z  naší obce 
a  kolegům z  DSO Hustířanka přeji 
mnoho zdraví, mnoho osobních a pra-
covních úspěchů v novém roce 2026.

Jaroslava Svobodová
starostka 

zemědělského družstva, ale cílem bylo 
zejména utužování sousedských vzta-
hů. Pro velký úspěch se konal již po 
čtvrté. O zábavu se nám postaraly děti 
z Hořenic se svým krásným vystoupe-
ním, který s nimi jejich maminky nacvi-
čily. Poté následovala taneční zábava. 
Z naší obce se zúčastnilo 15 seniorů, 
účast by mohla být vyšší, proto se při-
dejte příští rok i vy.  

Rozsvícení stromečku
Rozsvícením stromečku na dětském 
hřišti v  Zaloňově byla zahájena první 
adventní neděle. Vyzdobili jsme boro-
vici, která roste již několik let na hřišti. 
Počasí bylo mlhavé ale nikoho neod-
radilo. Potěšila nás velká účast obča-
nů, která přispěla k vánoční atmosfé-
ře, stejně jako vánoční koledy, voňavé 
svařené víno, punč, čaj se skořicí a per-
níčky. Ve Rtyni byl rovněž rozsvícen 
stromeček s krásným betlémem, který 
si občané Rtyně užívali již po čtvrté. 

Mikulášská nadílka
Dne 5. prosince místní SDH pořá-
dal Mikulášskou nadílku v  kulturním 
domě v Zaloňově. Děti si připravily pro 
Mikuláše krásné básničky a slíbily, že 
už budou hodní. Po rozdání dárků se 
děti s čerty vyfotily. Poté následovalo 
čertovské posezení.

Vánoční koncert v kostele
Vánoční koncert v  zaloňovském kos-
tele se konal druhou adventní nedě-
li. Tentokrát nám okořenily vánoční 
atmosféru děti z  MŠ Heřmanice. Hu-
dební nástroje nechyběly, Šárka a Te-
reza  Němcová, Eliška Rukavičková, 
Petra Holubová a Karolínka Matějcová 
je skvěle ovládají. Pěveckým projevem 
potěšila Aneta Lajvrová, Eliška Panov-

PRODEJ A SERVIS ZAHRADNÍ TECHNIKY

Nový rok. 
Stejná jistota. 

Již 30 let!

Nový rok. 
Stejná jistota. 

Již 30 let!

Magrix, s.r.o., Dubenec 200  (u hlavní silnice)
Otevírací doba: pondělí - pátek 7:00-15:30 hod.

www.magrix.cz

Děkujeme za přízeň 
a důvěru!

Novinka - MAKITA
Značka zahradní techniky 

a nářadí pro kutily, 
velký pomocník 
pro muže i ženy.

1996 - 2026
slavíme 30 let

Inzerce

ská, Magda a  Alena Kvapilová, Eliška 
Kandrová a Amálka Holubová. Tento-
krát nám občas vypadla technika a za-
mrzaly nástroje, ale to nevadilo. Díky 
tomu jsme improvizovali potleskem 
a  všichni si společně zazpívali. Byl to 
nádherný závěr. Celému realizačnímu 
týmu moc děkuji.
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Vážení spoluobčané,
přelom roku je vždy příležitostí za-
myslet se nad tím, co se nám společ-
ně podařilo, co nás potěšilo, ale také 
nad tím, v čem máme ještě prostor ke 
zlepšení.
Uplynulý rok nebyl pro naši obec vždy 
jednoduchý. Potýkali jsme se s rostou-
cími cenami energií, služeb i odpado-
vého hospodářství, řešili jsme běžné 
starosti spojené s  údržbou obce, ale 
také jsme se snažili posouvat Libotov 
zase o  kousek dál. Díky společnému 
úsilí se podařilo realizovat několik 
důležitých oprav, pečovat o  veřejná 
prostranství a udržet obec živou – ať 
už prostřednictvím kulturních akcí, se-
tkávání sousedů nebo práce místních 
spolků.
Velmi si vážím všech, kteří se aktivně 
zapojují do života obce – dobrovol-
ných hasičů, fotbalistů, spolku našich 
žen (pokud to tak mohu říci), organi-
zátorů akcí i jednotlivců, kteří neváhají 
přiložit ruku k dílu, pomoci sousedům 
nebo jen projevit zájem o dění kolem 
sebe. Právě lidé jsou tím nejcenněj-
ším, co naše obec má.
Zvláštní poděkování patří také těm, 
kteří se chovají odpovědně k prostře-
dí, ve kterém žijeme – třídí odpad, 
starají se o své okolí a chápou, že roz-
hodnutí, která dnes děláme, ovlivní 
podobu obce v  budoucnu. Jen spo-
lečně můžeme zajistit, aby se nám tu 
dobře žilo i v dalších letech.
Do nového roku vstupujeme s novými 
výzvami, ale také s nadějí a očekává-
ním. Přeji nám všem, aby byl nadchá-
zející rok klidnější, plný zdraví, vzájem-
né tolerance a  dobrých mezilidských 
vztahů. Ať se nám daří nacházet spo-
lečnou řeč, respektovat jeden druhé-
ho a mít radost z drobných každoden-
ních věcí, které život na malé vesnici 
přináší.
Přeji vám mnoho zdraví, štěstí a spo-
kojenosti v novém roce a těším se na 
další společnou práci pro naši obec.

Mgr. Filip Kraus
starosta obce Libotov

I v roce 2025 pokračovaly investice 
do vybavení a techniky naší hasičské 
jednotky. Jedna z  hlavních investic 
spočívala v  pořízení AED přístroje, 
o  kterém jste si mohli přečíst v  mi-
nulém čísle. Také jsme doufali, že 
uspějeme s žádostí o dotaci, jež měla 
za cíl dovybavit výjezdovou jednotku 
potřebnými ochrannými prostředky 
i technikou. Konkurovali jsme dalším 
1200 žádostem a bohužel jsme ten-
tokrát neuspěli. A  tak jsme alespoň 
pořídili několik páru zásahových bot 
(cca 4.500 Kč za pár), protože jsme 
doposud disponovali jen menšími 
velikostmi a ti statnější z našich bor-
ců měli bohužel smůlu. Práce SDH 
Libotov, potažmo výjezdové jednot-
ky, si opravdu vážíme a víme, že bez 
nich by byl život v naší obci mnohem 
složitější. Proto budeme i nadále po-
kračovat v  budování lepšího zázemí 
a  obnově techniky. V  loni se poda-
řilo získat dlouho usilovanou dotaci 
na přívěs pro hašení, který bude ta-
žen za nedávno pořízeným Fordem 
Transit. Přívěs bude plně vybave-
ný potřebnou technikou pro zásah 
včetně nové požární stříkačky, která 
bude připravena jak na zásah v pří-
padě požáru, tak na hasičské závo-
dy. Celková cena přívěsu bude okolo 
900 tis. Kč, z čehož je 450 tis. Kč do-
tace Ministerstva vnitra a 299 tis. Kč 
dotace Královéhradeckého kraje. 
Přesná částka, kterou doplatí obec, 
bude záviset na výsledku výběrové-
ho řízení, které proběhne na začátku 
roku 2026. Jednou z dalších investic, 
která už je připravena v  rozpočtu 
obce na rok 2026, je renovace vy-

Od začátku roku 2025 jsme na zastupi-
telstvech řešili odpadové hospodářství 
obce. Rok 2024 totiž ukázal, že v něm 
máme velké rezervy, především je pro 
nás čím dál více nákladné. Hledali jsme 
tak možnosti, jak náklady co nejvíce 
snížit a  zároveň se přiblížit povinným 
limitům, které nám nastavuje stát. Po 
dlouhých debatách i  získávání zkuše-
ností v  jiných obcích jsme se na pod-
zim rozhodli pro změnu systému po-
platků za komunální odpad. Ačkoliv je 
navrhovaný nový systém odpadového 
hospodářství pro obec administrativně 
mnohem náročnější, bude pro obča-
ny více spravedlivý, protože kdo bude 
nedostatečně a  nezodpovědně třídit 
odpad, jednoduše do systému zapla-
tí více. Zároveň se také očekává, že se 
mnohem více přiblížíme k  zákonným 
limitům, což je při současném systé-
mu evidentně nemožné. Nejde o krok, 
který bychom dělali lehkovážně, nebo 
proto, abychom obyvatele zatížili vyšší-
mi náklady. Naopak – cílem je nastavit 
spravedlivější a dlouhodobě udržitelný 
systém, který bude motivovat k odpo-
vědnému nakládání s odpady a ochrání 
obecní rozpočet.
Důvodem, proč se tato problemati-
ka řeší, není jen stále rostoucí cena 
za skládkování směsného odpadu 
a zákonem dané snižující se povolené 
množství komunálního odpadu na oby-
vatele, ale především fakt, že je v naší 
obci stále mnoho domácností, které 
nedostatečně nebo laxně třídí odpad 
nebo dokonce záměrně plní popelnice 
na komunál odpadem, který do nich 
v žádném případě nepatří – především 
bioodpad (tráva, listí, jablka apod.), 
plastem nebo papírem. Při současném 
systému na toto doplácí domácnosti, 
které třídí poctivě, což je nespravedlivé 
a  také dochází zbytečně k  navyšování 
množství komunálního odpadu. Obec 
tak není schopna dodržovat zákonné li-
mity, za což přicházejí každý rok finanč-
ní sankce.
Dosud jsme platili tzv. poplatek „na 
hlavu“, tedy stejnou částku za každého 
obyvatele bez ohledu na to, kolik odpa-
du domácnost skutečně vyprodukuje. 
Tento systém ale nemotivuje k omeze-
ní odpadu, ani k lepšímu třídění – kdo 
třídí, platí stejně jako ten, kdo vyhazu-
je vše do jedné popelnice. Nově proto 
přecházíme na systém, kdy se bude 
poplatek odvíjet od objemu skutečně 
odevzdaného směsného komunálního 
odpadu. Jednoduše řečeno: čím méně 
komunálu vyprodukuji, tím méně za-
platím.
Přestože se přechodem na systém 
„door to door“ u  papíru a  plastů vý-
razně zvýšila jejich vytříděnost, máme 
ještě ve složení komunálního odpadu 
hodně co dohánět. Zákonem požado-
vaná vytříděnost činí 55 %, avšak Li-
botov zatím dosahuje pouze přibližně 

LIBOTOV

Obecní úřad Libotov
Starosta: Filip Kraus
Adresa: Libotov 80,
544 01 Dvůr Králové nad Labem
Telefon: +420 728 993 219
E-mail: obec.libotov@tiscali.cz
Fb: www.facebook.com/libotov
www.libotov.cz

Úřední hodiny 
Po: 18:00–19:00 h

20. 2. 2026 / Ples FC Libotov

7. 3. 2026 / Den žen

4. 4. 2026 / Velikonoční stezka

10. 5. 2026 / Den seniorů

23. 5. 2026 / Volejbalový turnaj

6. 6. 2026 / Dětský den

20. 6. 2026 / Hasičská soutěž

27. 6. 2026 / Fotbalový turnaj

5. 9. 2026 / Den obce

19. 9. 2026 / Den mužů

28. 11. 2026 / Rozsvícení vánočního 
stromu a Čertovská stezka

26. 12. 2026 / Vánoční turnaj 
v ping-pongu a šipkách

Kalendář akcí

Slovo starosty MŠ Libotov

Hasičovo okénko

Odpadové hospodářství
27  %. Podle údajů svozové firmy tvoří 
až 35 % obsahu popelnic na komunální 
odpad bioodpad. Jinými slovy – zhruba 
třetina odpadu by v popelnicích vůbec 
nemusela být. Bioodpad patří na kom-
post nebo na sběrné místo v bývalém 
Valšově lese (vedle čp. 91), nikoliv na 
skládku.
Pro připomenutí uvádím několik prak-
tických příkladů:
Do komunálního odpadu patří: zne-
čištěné obaly, hygienické potřeby, po-
pel, rozbité keramické nádobí.
Do plastů patří: PET lahve, plastové 
obaly od potravin, sáčky, fólie (prázdné 
a bez zbytků, ovšem není třeba je umý-
vat), hliníkové obaly od nápojů – piva, 
limonády, energy drinky. Naopak sem 
nepatří plechovky od krmiva pro zvířata.
Do papíru patří: noviny, časopisy, kra-
bice, karton.
Do bioodpadu patří: zbytky ovoce a ze-
leniny, tráva, listí, větve, kávová sedlina.
Nepatří do komunálu ani do tříděné-
ho odpadu: nebezpečný odpad, elek-
troodpad, stavební suť.
Za uložení jedné tuny komunálního od-
padu na skládku dnes obec platí 500 Kč. 
Jakmile však překročíme zákonem sta-
novený roční limit na obyvatele, cena 
skokově narůstá na 1.600 Kč za tunu. 
Tento limit naše obec bohužel každo-
ročně překračuje, a to minimálně v po-
sledních třech měsících roku. Tyto pe-
níze pak chybí jinde – na údržbu obce, 
opravy komunikací nebo podporu spo-
lečenského života.
Změna systému poplatků je tedy přede-
vším o  spravedlnosti a  odpovědnosti. 
Každý z nás má možnost ovlivnit, kolik 
zaplatí, a  zároveň přispět k  tomu, aby 
naše obec plnila zákonné povinnosti, 
chránila životní prostředí a  zbytečně 
neutrácelа za sankce. Věřím, že společ-
ně dokážeme, že Libotov je obec, kde 
lidem není lhostejné, v jakém prostředí 
žijí.
Možnosti poplatku pro domácnost:
Popelnice 120 l – svoz 1x měsíč-
ně – 1.560 Kč/rok, svoz 1x za 14 dní – 
3.120 Kč/rok.
Popelnice 240 l – svoz 1x měsíč-
ně – 3.120 Kč/rok, svoz 1x za 14 dní – 
6.240 Kč/rok.
Je třeba si uvědomit, že poplatek za 
odpadové hospodářství nepokrývá jen 
komunální odpad, ale musí v  sobě za-
hrnovat všechny platby za odpady po 
celý rok. Tedy 26 svozů plastů, 12 svozů 
papíru, svozy skla, objemného a nebez-
pečného odpadu i  odvozy kontejnerů 
s biologickým odpadem do kompostár-
ny.
Aktuality a  další potřebné informace, 
můžete sledovat na webu obce, kde 
bude tomuto tématu věnováno celá 
rubrika, a  samozřejmě budeme infor-
mace o  odpadovém hospodářství roz-
šiřovat mezi občany naší obce i  jinými 
způsoby, aby nikomu nechyběly.

Čertovská stezka
V sobotu 29. listopadu naše mateřská 
škola ve spolupráci s obcí uskutečnila 
akci – Čertovskou stezku, která byla 
spojená s rozsvícením vánočního stro-
mu v obci. Akce se zúčastnilo mnoho 
dětí, které si mohly užít řadu zajíma-
vých a zábavných úkolů. Malí účastníci 
měli možnost se proměnit v detektivy, 
kteří během stezky hledali indicie a zjiš-
ťovali, který z  čertíků sebral všechny 
odměny. Děti prokazovaly svou šikov-
nost, odvahu i schopnost spolupraco-
vat. Závěrem celé akce bylo slavnostní 
rozsvícení vánočního stromečku, do-
provázené tichým ohňostrojem, které 
navodilo krásnou předvánoční atmo-
sféru, kde děti ze školky měly možnost 
zazpívat a zatancovat.
Úsměvy dětí byly pro nás důkazem, že 
se akce vydařila. Rádi bychom podě-
kovali všem, kteří se podíleli na orga-
nizaci celé akce, moc si vážíme jejich 
ochoty a času, který celé akci věnova-
li. Také děkujeme všem, kteří se akce 
zúčastnili a  užili si krásné odpoledne 
s čerty, jelikož bez vás všech by to celé 
nemělo smysl dělat. 

Sběr hliníků
Chtěli bychom také poděkovat všem 
rodičům a lidem z  obce Libotov za 
sběr hliníku pro naši mateřskou školu. 
Umístili jsme se na krásném 3. místě 
ze všech velkých škol a školek, což je 
krásné a  na jednotřídní školku veliký 
úspěch. Děti si užily krásných odměn. 
Moc děkujeme a budeme nadále rádi 
za podporu a sběr hliníku i v letošním 
roce. 

Rádi bychom touto cestou pozvali ro-
diče, kteří by se chtěli s  naší mateř-
skou školou blíže seznámit na Den 
otevřených dveří, který se uskuteční 
16. března 2026 od 9:00 – 11:30 hod. 
Budete mít možnost nahlédnout do 
prostor mateřské školy, poznat nás 
blíže a dozvědět se více o našem vzdě-
lávacím programu. 
Zároveň bychom rádi informovali 
o zápisu dětí do mateřské školy pro 
školní rok 2026/2025, který proběhne 
23. března 2026 od 8:30 – 11:30 ho-
din. Budeme se na vás těšit. 
Zveme vás tímto také na další akci – 
Velikonoční stezku, která se uskuteč-
ní v sobotu 4. dubna 2026. 
Těšíme se další společná setkání a pří-
jemné strávené chvíle s vámi a s vaši-
mi dětmi. 

Bc. Barbora Menclová 
ředitelka MŠ Libotov 

Inzerce

tápění hasičské zbrojnice. Funkční 
a spolehlivé vytápění je nutné přede-
vším k  tomu, aby byla obě hasičská 
auta kdykoli připravena k  výjezdu 
a zároveň, aby nezamrzla voda v ha-
sičské cisterně. 
V rámci hasičského okénka také při-
pomínáme, že od 1. prosince 2025 
platí v  ČR zákon o  zákazu používá-
ní pyrotechniky, který se netýká jen 
silvestrovských oslav, ale platí stá-
le a  platit bude. Více podrobností 
i mapu, kde je pyrotechnika zakázá-
na naleznete na webových stránkách 
a FB profilu obce. 
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24. 1. 2026 / místní sokolovna
Yogové odpoledne
Pořádá Obec Rožnov.

6. 2. 2026 / místní sokolovna
Hasičský ples
Pořádá SDH Rožnov.

21. 2. 2026 / místní sokolovna
Divadlo pro děti – Jak loupežníci ne-
unesli princeznu
Představení v  podání Divadelního 
spolku 3 na 3 při MKS Nová Paka. Po-
řádá obec Rožnov.

1. 3. 2026 – místní sokolovna
Dětský karneval
Různé hry a  zábava pro děti, drobná 
odměna za účast. Pořádá SDH Rožnov.

14. 3. 2026 / místní sokolovna/ Divadlo 
pro dospělé – Dokonalá svatba
Divadelní představení v podání DS Vrch-
lický Jaroměř. Pořádá Obec Rožnov.

21. 3. 2026 / místní sokolovna
Jarní tvoření
Pořádá obec Rožnov.

28. 3. 2026 / obec Rožnov a Neznášov 
a okolí / Ukliďme Rožnov a Neznášov
Pořádá obec Rožnov.

Aktuální přehled sportovních a kultur-
ních akcí konaných v obci Rožnov včet-
ně podrobnějších informací naleznete 
na našich webových stránkách 
www.obecroznov.cz/volny-cas/kalendar-
-akci

ROŽNOV

Obecní úřad Rožnov
Starosta: Zbyněk Procházka
Adresa: Rožnov 72, 551 01 Jaroměř
Telefon: +420 491 816 771
E–mail: obec@obecroznov.cz
www.obecroznov.cz

Úřední hodiny:
St: 9:00–12:00 h
     14:00–17:00 h

Kalendář 
akcí v obci

Proběhlé akce na konci roku

V roce 2025 jsme věnovali značnou 
pozornost sokolovně a  přilehlým 
sportovištím. Po několika neúspěš-
ných pokusech o  získání dotace na 
rekonstrukci střechy sokolovny jsme 
se rozhodli z důvodu kritického stavu 
stávající střešní krytiny opravu finan-
covat z vlastních úspor. Rekonstrukce 
proběhla úspěšně za příznivého po-
časí v měsíci dubnu. Byla dokončena 
výměna posledních starých oken na 
sokolovně, v  prostorách sportovního 
areálu byla instalována síť Wi-Fi. Hlav-
ní investiční akcí roku se stala výstav-
ba nového multifunkčního hřiště, kte-
ré bylo slavnostně otevřeno zdařilým 
sportovním odpolednem se soused-
ským posezením dne 31. srpna. 
Další velkou akcí, realizovanou sou-
časně s opravou krajské silnice vedou-
cí do Velichovek, byly opravy a rekon-
strukce inženýrských sítí a  místních 
komunikací v  této části obce. Byla 
prodloužena stoka splaškové kanali-
zace, byla provedena oprava kanali-

Ohlédnutí za rokem 2025 v obci Rožnov

Zimní akcePoděkování a přání do 2026

zace dešťové. Podařilo se nám opravit 
4 dlouhé vjezdy k  rodinným domům 
položením asfaltového povrchu, zre-
konstruovali jsme stávající chodník 
položením nové zámkové dlažby, zá-
roveň jsme vydláždili některé vjezdy 
až k oplocení. Přesátou zeminou bylo 
urovnáno travnaté veřejné prostran-
ství. 
V průběhu roku jsme byli nuceni po 
automobilové havárii, vedoucí k  to-
tální destrukci autobusové čekárny 
v Rožnově, realizovat výstavbu čekár-
ny nové. Zvolili jsme dodržení původ-
ního osvědčeného projektu, kdy vý-
stavba byla plně uhrazena z pojištění 
viníka nehody. 
Z událostí roku 2025 stojí dále za zmín-
ku nákup nového výkonného mulčo-
vacího traktoru Kubota ZD 1211, který 
uvidíte při práci až v roce 2026 a který 
nám značně urychlí provádění údržby 
veřejných prostranství v obci. 
V roce 2025 pokračovaly práce na 
Komplexních pozemkových úpravách 

Halloween pro děti – strašidelně po-
vedené odpoledne! 
V sobotu 25. října se v naší obecní hos-
podě konala akce s názvem Halloween 
pro děti, která přilákala desítky ma-
lých čarodějnic, čarodějů a  hlavně 
duchů. Celé odpoledne se neslo v du-
chu vyrábění, smíchu a  samozřejmě 
i  trochy strašidelné zábavy. Děti si 
mohly vydlabat vlastní dýni, namíchat 
lektvar krásy, vymalovat si omalován-
ku a  v  neposlední řadě si projít stra-
šidelnou stezku odvahy s lampionem. 
Nechyběly ani oblíbené halloweenské 
dobroty, kterých byl plný stůl.
Velké poděkování patří všem, kteří 
pomohli s  přípravou nejen prostor, 
ale i s občerstvením. Velké díky samo-
zřejmě také dětem, které svou fantazií 
a energií vytvořily nezapomenutelnou 
atmosféru.
Těšíme se, že se za rok opět sejdeme – 
třeba ještě strašidelnější než letos!

Rozsvícení vánočního stromu 
Dne 22. listopadu 2025 se v Rožnově 
rozsvítil vánoční stromeček. Letos byla 
celá předadventní akce ozvláštněna 

o doprovodný program, který začal již 
ve 14:00 hod. V místní sokolovně. Děti 
měly možnost procházet několik při-
pravených místeček, u kterých tvořily 
vánoční ozdoby ze dřeva či třpytek, 
zdobily svícínky, maminky vyráběly 
adventní věnce, aj. 

Pátá hodina odpolední pak nalákala 
všechny ,,tvořílky,, i ostatní obyvatele 
obcí Rožnov a  Neznášov k  obecnímu 
úřadu, kde promluvil pan starosta Z. 
Procházka a pan J. Andrejs, kteří sym-
bolicky spolu s  dětmi odpočítali čas, 
kdy stromeček začal zářit a  popřá-
li všem krásné svátky. V  doprovodu 
koled, prskavek a výborného svařáku 
s cukrovím poté všichni užívali tu pra-
vou předvánoční atmosféru. Letošní 
rok zakončily celou akci děti vánoční 
besídkou. Sokolovnou se nesly vá-
noční koledy, tančilo se s paní Zimou 
a  hrálo na doprovodné hudební ná-
stroje. Celý den byl opravdu moc po-
vedený, všichni se ohřáli teplým mo-
kem a  pečeným masem a  už teď se 
těšíme na příští rok.   

Barbora Térová
kulturní komise obce

Dovolte mi, abych vás jménem Obce 
Rožnov a  také všech ostatních pořa-
datelů pozval na (nejen) kulturní akce, 
které proběhnou zejména v  zimních 
měsících roku 2026.
Nejprve bych vás rád pozval na plesy, 
které již pravidelně pořádají místní 
spolky. V sobotu 17. ledna pořádá My-
slivecké sdružení Dolina Rožnov-Hus-
tířany svůj Myslivecký ples a  v  pátek 
6. února pak SDH Rožnov pořádá svůj 
Hasičský ples. Oba plesy mají v  naší 
obci dlouholetou tradici, jejich sou-
částí je vždy tombola o zajímavé ceny. 
Nebude chybět ani občerstvení včetně 
možnosti povečeřet v místní hospodě. 
Zahájení obou plesů je ve 20:00 hod. 
Nebude chybět ani Dětský karneval 
obohacený různými soutěžemi a  zá-
bavou pro děti. Karneval se bude ko-
nat v neděli 1. března od 14:00. Oba 
plesy i  karneval proběhnou v  místní 
sokolovně.

Rádi vás uvidíme i  na dalších kultur-
ních akcích, jedná se o  dvě divadel-
ní představení – jedno pro dospělé 
a  druhé pro děti. Pro děti bude při-
praveno v sobotu 21. února od 14:30 
v místní sokolovně divadlo s předsta-
vením „Jak loupežníci neunesli prin-
ceznu“. V  sobotu 14. března pak na 
stejné místo přijede Divadelní soubor 
Vrchlický, který od 19:00 hod. uvede 
představení především pro dospělé 
s názvem „Dokonalá svatba“. 

Děkuji všem, kteří nám v roce 2025 pomáhali při organizaci mnoha kulturních 
a sportovních akcí. Poděkování patří především kulturní komisi, členům Sboru 
dobrovolných hasičů a vůbec všem, kteří neváhali přiložit ruku k dílu. 
 Do nového roku přeji všem našim občanům hlavně pevné zdraví, mnoho štěstí, 
spokojenosti a pracovních úspěchů.

Zbyněk Procházka, starosta obce 

www.velichovky.cz | obchod@lazne1897.cz  | +420 491 889 888
lazne_velichovky_1897

LÁZEŇSKÝ LÉČEBNĚ-REHABILITAČNÍ POBYT 
BEZ DOPLATKU NA UBYTOVÁNÍ

Využijte naši mimořádnou nabídku pro pobyty 
s nástupem od 2. 1. do 28. 2. 2026.

Dopřejte si profesionální lázeňskou péči a rehabilitaci bez starostí a bez 
doplatků za ubytování, během kterého se o vás postará náš tým 
fyzioterapeutů, lékařů a odborného zdravotnického personálu.

Platí pro ubytované ve dvoulůžkovém pokoji.

HLEDÁTE RELAXACI PO VÁNOČNÍM SHONU? 
VYUŽIJTE NABÍDKU LÁZNÍ VELICHOVKY.

ZIMNÍ SLEVA 20 % na pobytové balíčky.

Dopřejte si zasloužený odpočinek. Užijte si klid, regeneraci, profesionální 
péči a lázeňskou atmosféru, která vrátí tělu i mysli rovnováhu.

Pro pobyty s nástupem do 28. 2. 2026.
Sleva se nevztahuje na již zlevněné pobyty (Lázně na zkoušku).

Pro více informací a rezervace nás kontaktujte: +420 491 889 889

„V republice lázní stovky, jenom jedny Velichovky.“

Inzerce

Dalšími akcemi, které proběhnou 
v  zimních měsících, pak bude Tříkrá-
lová sbírka, která proběhne v sobotu 
10. ledna, Yogové odpoledne, kterého 
se můžete zúčastnit v sobotu 24. led-
na od 14:00 hod, Jarní tvoření je plá-
nováno na sobotu 21. března od 14:00 
hod. A tradiční akce s názvem Ukliďme 
Rožnov a Neznášov se můžete zúčast-
nit v sobotu 28. března od 10:00 hod.

Pozvánky včetně podrobnějších infor-
mací budou postupně zveřejňovány 
na obecním webu i na facebookových 
stránkách obce. Věřím, že si z  pestré 
nabídky akcí vyberete a  těšíme se na 
shledanou třeba na některé z nich.

Filip Andrejs, místostarosta obce

Pátek 23. února 2024 v 19.00 hod

Pátek 4. dubna 2025 
         od 19.00 hod.

Cena: 450,-/ 440,-/ 430,- Kč

Městské kulturní středisko Jaroměř
    a DS Vrchlický Jaroměř uvádí
       

Hrají: Ráchel, nevěsta - Kateřina Brožová
          Bill, ženich - Václav Lhoták
          Tom, svědek - Jan Ullrych
          Judy, mladá dívka - Kateřina Karlíčková
          Julie, pokojská - Iveta Rykrová
          Dafné, matka nevěsty - Lenka Urbancová
          Dupont, ředitel hotelu - Roman Unger 

 SSoobboottaa  1144..  bbřřeezznnaa  22002266  vv  1199..0000  hhoodd..
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Robin Hawdon
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Světla - Jan Plačko
Zvuk - Michal Vopinka
Kostýmy - Ivana Innertová
Nápověda - Hana Jiroušová a Radka Frnková
Scéna - kolektiv divadelní techniky

Režie: Eva Urbancová
Překlad: Jan Šotkovský 

 Sokolovna Rožnov

Nositele autorských práv k dílu zastupuje DILIA, divadelní, literární, audiovizuální agentura z.s., Krátkého 143/1, Praha 9“

autor Stanislav Tomek, 
režije J.T.

Sokolovna Rožnov
21. 2. 2026
14.30
Vstupné libovolné

Čas na yogu!  

CO VÁS ČEKÁ?
JEMNÀ LEKCE NA POSÍLENÍ A PROTAŽENÍ CELÉHO TĚLA, LEKCE NA POSÍLENÍ A AKTIVACI PÁNEVNÍHO DNA

 
SEZNÁMENÍ SE S RŮZNÝMI DECHOVÝMI TECHNIKAMI, KTERÉ VYUŽIJETE KDEKOLIV A KDYKOLIV

POVÍDACÍ ŽENSKÝ KRUH NA TÉMA "NÁVRAT K SOBĚ A NASLOUCHÁNÍ VLASTNÍMU TĚLU"

18:00 - 20:00
 NAHLÉDNUTÍ DO SVĚTA AROMATERAPIE S DENISOU OTMAN

MOŽNOST VÝROBY AROMAPRODUKTŮ ZA CENU SPOTŘEBY MATERIÁLU NA MÍSTĚ 

Přijďte si užít klidné odpoledne plné
yogové inspirace zakončené
workshopem aromaterapie

POHODLNÉ SPORTOVNÍ OBLEČENÍ (VÍCE NA TĚLO PRO VOLNÝ POHYB)
 

VLASTNÍ YOGOVOU PODLOŽKU

NEJLÉPE SE YOGA CVIČÍ NA BOSO - SPORTOVNÍ OBUV PROTO NECHTE DOMA :)

LAHEV S VODOU, OBČERSTVENÍ NA CELÉ ODPOLEDNE DLE VAŠÍ POTŘEBY 

KDY: 24.1.2026 OD 14:00 - 18:00 HOD.

KDE: SOKOLOVNA ROŽNOV

CENA: 480 KČ NA OSOBU
MOC SE NA VÁS TĚŠÍM, KLÁRA:)

TARUVAYOGA

Čas na yogu!  Čas na yogu!  

CO S SEBOU?

CO VÁS ČEKÁ?CO VÁS ČEKÁ?CO VÁS ČEKÁ?

CO S SEBOU?CO S SEBOU?CO S SEBOU?

KDY: 24.1.2026 OD 14:00 - 18:00 HOD.

KDE: SOKOLOVNA ROŽNOV

CENA: 480 KČ NA OSOBU
MOC SE NA VÁS TĚŠÍM, KLÁRA:)MOC SE NA VÁS TĚŠÍM, KLÁRA:)MOC SE NA VÁS TĚŠÍM, KLÁRA:)

TARUVAYOGATARUVAYOGATARUVAYOGA

Přijďte si užít klidné odpoledne plné
yogové inspirace zakončené
workshopem aromaterapie

Přijďte si užít klidné odpoledne plné
yogové inspirace zakončené
workshopem aromaterapie

Přijďte si užít klidné odpoledne plné
yogové inspirace zakončené
workshopem aromaterapie

JEMNÀ LEKCE NA POSÍLENÍ A PROTAŽENÍ CELÉHO TĚLA, LEKCE NA POSÍLENÍ A AKTIVACI PÁNEVNÍHO DNA
 

SEZNÁMENÍ SE S RŮZNÝMI DECHOVÝMI TECHNIKAMI, KTERÉ VYUŽIJETE KDEKOLIV A KDYKOLIV

POVÍDACÍ ŽENSKÝ KRUH NA TÉMA "NÁVRAT K SOBĚ A NASLOUCHÁNÍ VLASTNÍMU TĚLU"

18:00 - 20:00
 NAHLÉDNUTÍ DO SVĚTA AROMATERAPIE S DENISOU OTMAN

MOŽNOST VÝROBY AROMAPRODUKTŮ ZA CENU SPOTŘEBY MATERIÁLU NA MÍSTĚ 

JEMNÀ LEKCE NA POSÍLENÍ A PROTAŽENÍ CELÉHO TĚLA, LEKCE NA POSÍLENÍ A AKTIVACI PÁNEVNÍHO DNA
 

SEZNÁMENÍ SE S RŮZNÝMI DECHOVÝMI TECHNIKAMI, KTERÉ VYUŽIJETE KDEKOLIV A KDYKOLIV

POVÍDACÍ ŽENSKÝ KRUH NA TÉMA "NÁVRAT K SOBĚ A NASLOUCHÁNÍ VLASTNÍMU TĚLU"

18:00 - 20:00
 NAHLÉDNUTÍ DO SVĚTA AROMATERAPIE S DENISOU OTMAN

MOŽNOST VÝROBY AROMAPRODUKTŮ ZA CENU SPOTŘEBY MATERIÁLU NA MÍSTĚ 

JEMNÀ LEKCE NA POSÍLENÍ A PROTAŽENÍ CELÉHO TĚLA, LEKCE NA POSÍLENÍ A AKTIVACI PÁNEVNÍHO DNA
 

SEZNÁMENÍ SE S RŮZNÝMI DECHOVÝMI TECHNIKAMI, KTERÉ VYUŽIJETE KDEKOLIV A KDYKOLIV

POVÍDACÍ ŽENSKÝ KRUH NA TÉMA "NÁVRAT K SOBĚ A NASLOUCHÁNÍ VLASTNÍMU TĚLU"

18:00 - 20:00
 NAHLÉDNUTÍ DO SVĚTA AROMATERAPIE S DENISOU OTMAN

MOŽNOST VÝROBY AROMAPRODUKTŮ ZA CENU SPOTŘEBY MATERIÁLU NA MÍSTĚ 

POHODLNÉ SPORTOVNÍ OBLEČENÍ (VÍCE NA TĚLO PRO VOLNÝ POHYB)
 

VLASTNÍ YOGOVOU PODLOŽKU

NEJLÉPE SE YOGA CVIČÍ NA BOSO - SPORTOVNÍ OBUV PROTO NECHTE DOMA :)

LAHEV S VODOU, OBČERSTVENÍ NA CELÉ ODPOLEDNE DLE VAŠÍ POTŘEBY 

POHODLNÉ SPORTOVNÍ OBLEČENÍ (VÍCE NA TĚLO PRO VOLNÝ POHYB)
 

VLASTNÍ YOGOVOU PODLOŽKU

NEJLÉPE SE YOGA CVIČÍ NA BOSO - SPORTOVNÍ OBUV PROTO NECHTE DOMA :)

LAHEV S VODOU, OBČERSTVENÍ NA CELÉ ODPOLEDNE DLE VAŠÍ POTŘEBY 

POHODLNÉ SPORTOVNÍ OBLEČENÍ (VÍCE NA TĚLO PRO VOLNÝ POHYB)
 

VLASTNÍ YOGOVOU PODLOŽKU

NEJLÉPE SE YOGA CVIČÍ NA BOSO - SPORTOVNÍ OBUV PROTO NECHTE DOMA :)

LAHEV S VODOU, OBČERSTVENÍ NA CELÉ ODPOLEDNE DLE VAŠÍ POTŘEBY 

POHODLNÉ SPORTOVNÍ OBLEČENÍ (VÍCE NA TĚLO PRO VOLNÝ POHYB)
 

VLASTNÍ YOGOVOU PODLOŽKU

NEJLÉPE SE YOGA CVIČÍ NA BOSO - SPORTOVNÍ OBUV PROTO NECHTE DOMA :)

LAHEV S VODOU, OBČERSTVENÍ NA CELÉ ODPOLEDNE DLE VAŠÍ POTŘEBY 

KDY: 24.1.2026 OD 14:00 - 18:00 HOD.

KDE: SOKOLOVNA ROŽNOV

CENA: 480 KČ NA OSOBU

na katastrálních územích obou obcí. 
V  současné době jsou připravovány 
Plány společných zařízení, tj. návr-
hy nových cest, ekologických prvků 
apod. 
Po dlouhé době se konečně podařilo 
dokončit nový Územní plán obce Rož-
nov (ÚP), který nabyl účinnosti dne 
29. června 2025. Doporučuji všem ob-
čanům, aby se s tímto důležitým doku-
mentem seznámili, rádi vám význam 
ÚP vysvětlíme na obecním úřadu.
Závěrem tohoto článku připojuji in-
formaci, že jsme na veřejném zase-
dání zastupitelstva dne 17. prosince 
schválili nákup nových LED svítidel 
pro veřejné osvětlení (VO) v  Nezná-
šově. Nová svítidla budou dočasně 
umístěna na stávajících sloupech 
ČEZ  Distribuce. Po výstavbě nového 
podzemního vedení NN a  výstavbě 
nových rozvodů VO budou LED svíti-
dla přemístěna na nové sloupy.  

Zbyněk Procházka
starosta obce
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23. 1. 2026 / „U Kopeckých“
Fotbalový Disco ples
Pořádá TJ Velichovky.

14. 2. 2026 / „U Kopeckých“
Ples SDH Velichovky

28. 2. 2026 / u Potůčku
Ples SDH Hustířany

20. 3. 2026 / „U Kopeckých“
Obecní ples Velichovky
Pořádá OÚ Velichovky.

Kalendář akcí

VELICHOVKY

Obecní úřad Velichovky
Starosta: Jiří Lebedinský
Adresa: Na Zátiší 1, 552 11 Velichovky
Telefon: +420 491 880 270
	     +420 491 880 180
Fax.: 491 880 180
E-mail:
obecvelichovky@obecvelichovky.cz
www.obecvelichovky.cz

Úřední hodiny
Po: 7:00–11:30 h, 12:30–17:00 h
St: 7:00–11:30 h, 12:30–17:00 h

Dne 27. září se v  Hustířanech konal 
další ročník „Gulášfestu“ a  již podru-
hé v režii SDH. V prostranství za klu-
bovnou u Potůčku si kuchtící zázemí 
vytvořilo celkem 11 týmů místních 
i  přespolních kuchařů – a  že bylo se 
na co dívat! Podzimní dekorace hrála 
barvami a krásně tak podtrhla atmo-
sféru celého dění. V 10 hodin bylo za-
hájeno vaření. Sluníčko svítilo a vzdu-
chem se linula vůně smažící se cibulky. 
K poslechu při vaření nám hrál Martin 
Hanuš a nálada byla přátelská. Ve 14 
hodin začala ochutnávka a  násled-
né hodnocení. Návštěvníků bylo po-
žehnaně, což nás velmi těší. Úroveň 
gulášů se rok od roku zlepšuje, a tak 
bylo velmi těžké se rozhodnout pro 
ten nejlepší, jelikož každý byl origi-
nál a  vynikající! Sečteno podtrženo, 
hlasování bylo vyrovnané a v jednom 
případě muselo dojít k losovačce. Vý-

Příkladem větší akce, které jsme v roce 2025 realizovali, je oprava fasády na 
hasičské zbrojnici ve Velichovkách. Ta byla již ve značně špatném stavu a tento 
objekt si nový kabát jistě zasloužil. Při opravě fasády došlo zároveň i k opravě 
střechy, která také nebyla v dobrém stavu. Věříme, že se jedná o další hezký 
a opravený obecní objekt, který bude dělat naší obci dobrou reklamu a bude 
sloužit dalším generacím malých, ale i velkých hasičů.

Veliký ruch zažil letos o prázdninách areál ZŠ Velichovky, kde probíhaly hned dvě velké a významné rekonstrukce. Tou 
první byla kompletní rekonstrukce WC v přízemí, neboť tyto prostory byly již roky ve značně neutěšeném stavu. Rekon-
strukce těchto prostor se povedla a nové záchody budou dělat jistě radost dalším generacím dětí, kteří budou naši školu 
v budoucnu navštěvovat. Další rekonstrukcí pak prošlo hřiště s umělým povrchem, neboť stávající povrch byl již řadu let 
naprosto nevyhovující.

Jiří Lebedinský, starosta obce Velichovky

Gulášfest v Hustířanech

Nová fasáda a střecha 
na hasičské zbrojnici 

Investice v ZŠ Velichovky

V sobotu 13. září 2025 se uskutečnil 
historicky první den obce Velichovky. 
Na této akci se sešlo na 700 lidí z řad 
občanů naší obce, ale i ostatních ná-
vštěvníků. Odpoledním programem, 
provedl skvělý moderátor Aleš Javů-
rek, který si připravil vědomostní kvíz, 
losování o bohatou tombolu a spous-
tu dalších zajímavých informací. Ná-
vštěvníci měli možnost po celý den 
poslouchat skvělá hudební vystoupe-
ní kapel: Dostavník, K-BAND a MP2 
Duo.
Návštěvníci akce měli možnost ochut-
nat široký výběr regionálních pivo-
varů (Pivovar Chříč, Letohradský 
Jelen, Bakovský Pivovar, Pivovar 
Sněžka), výborné jídlo, víno, „Zmrzka 

Den obce Velichovky 2025

sledky byly velmi vyrovnané. Samo-
zřejmě nechyběla kontrola H.N.Ú.J.E., 
která neshledala žádné nekalosti při 
vaření. Ráda bych poděkovala našim 
dětem, které pomáhaly s  přípravou 
zázemí a  následně se pak účastnily 
vaření. Nemohu opomenout jejich 
podnikatelský záměr ve formě výroby 
karamelových lízátek a  jejich násled-
ný prodej. Výdělek pak věnovaly do 
dětského hasičského fondu. Není to 
boží? Všem zúčastněným děkujeme, 
vítězům gratulujeme a  těšíme se na 
další ročník! 
Po slavnostním vyhodnocení a  pře-
dání cen vítězům následovala volná 
zábava, ke které nám zahrál pan Mi-
chal Maisner. Celý vydařený den se 
pak hodnotil až do pozdních nočních 
hodin.

Pavla Špreňarová a Vladimír Jaroš
 SDH Hustířany

od Klokana“, regionální výrobky od 
Karsit AGRO. Ceny do tomboly pak 
věnovaly: Lázně Velichovky, Mys-
livecký spolek „Dolina Rožnov – 
Hustířany“, zúčastněné pivovary, 
podzemní chodby Josefov a  samo-
zřejmě obec Velichovky.
Po celé odpoledne pak byl pro všechny 
přítomné připraven pestrý program, 
o  které se na výbornou postaraly 
všechny místní spolky: TJ  Velichov-
ky, SDH Velichovky, SDH  Hustířa-
ny, Hustířánek.
Všem, kteří se, jakkoliv podíleli na or-
ganizaci této akce, patří obrovské po-
děkování.

Jiří Lebedinský
starosta obce Velichovky
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Trochu netradičně, v  sobotu 29. lis-
topadu od 17:00 hod., proběhla vel-
mi oblíbená a  již tradiční akce s  ná-
zvem ,,Rozsvícení vánočního stromu“. 
V  rámci této akce hrály na prostran-
ství před obecním úřadem a  betlé-
mem známé vánoční koledy, které 
umocnily krásnou atmosféru tohoto 
podvečera. Pro občany obce pak bylo 
podáváno zdarma: svařák, medovina, 
teplý čaj, uzené, chuťovky, vánočka, 
sladké rohlíčky a spousta dalších dob-
rot. Poté proběhlo hudební vystoupe-
ní dětí ze ZŠ Velichovky, které zazpí-
valy všem přítomným vánoční koledy.
Občané se pak přesunuli od obec-

Když akce, tak pořádná. Když práce, 
tak společná. Jsou dny a  chvíle, kdy 
je čas a  potřeba dát ruce dohroma-
dy a  spolčit obě naše hasičské části 
obce. Takže 1. listopadu Hustochov-
ky opět na scéně. A jak nejlépe oslavit 
naše vřelé vztahy? Prací! Dobrým jíd-
lem a pitím, ale hlavně prací. A tak se 
nás sešlo nevídané množství – téměř 
sedm desítek, a práce tak rychle ubý-
vala. Kolíky, kalače, zatloukací udě-
látka, rýče, lopaty, kůly, stromky, a to 
nejhlavnější MY – hasičská rodina. 
Álej pod lázněmi, kterou teď uvidíte 

V sobotu 29. listopadu 2025 jsme 
uspořádali výrobu adventních věnců 
pod vedením zkušené floristky paní 
Hanky Žabkové. Od rána do odpole-
dne se k nám přišlo podívat, a hlavně 
vyrobit svůj vlastní věnec, přes 40 žen 
i  mužů. Většina z  nás byla nezkuše-
ná, ale společnou pomocí a  inspirací 
se nám všem podařilo vytvořit ty nej-
krásnější dekorace pro svůj vlastní 
domov.
S nadšením jsme přijali nabídku paní 
floristky na příští rok – pátek 27. listo-
padu 2026 odpoledne. 
Děkujeme, že jste přišli v tak hojném 
počtu a  byli nadšení z  takto uspořá-
dané dílničky.

Jana Tulaková a Petra Jelínková

Tradiční rozsvícení 
vánočního stromu 

Hasiči Velichovek a Hustířan sázeli stromy

Výroba 
adventních 
věnců

Inzerce

Poslední týdny roku 2025 byly ve Sta-
novicích, tak jako každý rok, časem 
klidu a  ticha. Se skončením turistické 
sezóny se vylidnilo parkoviště u  zna-
čené stezky vedoucí k Braunovu Betlé-
mu a stejně tak tomu bylo i u jinak vel-
mi využívané cyklostezky podél Labe. 
A právě v tomto období začíná v naší 
obci čas setkávání nejen v kruzích ro-
dinných. Tak jako každý rok proběhlo, 
tentokráte v poslední listopadový den, 
slavnostní rozsvícení nádherně ozdo-
beného vánočního stromu u  obecní-
ho úřadu, spojeného s  mikulášskou 
nadílkou pro děti. Velmi nás těší hoj-

Zprávy ze 
Stanovic

STANOVICE

Obecní úřad Stanovice
Starosta: Miloslav Hertl
Adresa: Stanovice 36,
544 01 Dvůr Králové nad Labem
Telefon: +420 739 170 112
E-mail: ou.stanovice@cmail.cz
www.obec-stanovice.cz

Úřední hodiny  
Po: 16:00–17:00 h 

ná účast občanů i vydařená atmosféra 
celé akce.
Letos to však nebyl jediný společenský 
program v  naší obci. Čtvrtá advent-
ní neděle byla totiž ve znamení akce 
“Sousedský adventní svařák”, která se 
konala ve společenském prostoru Sto-
dola29 a byla spolupořádána stanovic-
kým obecním úřadem. A bylo to pove-
dené setkání! Dorazili sousedé nejen 
ze Stanovic, ale také z  Kuksu, Brodu, 
Vlčkovic, Dvora Králové nad Labem, 
Jaroměře atd. Součástí večera bylo 
i  vánoční představení skvělé divadel-
nice a  dlouholeté pedagožky literár-
ně-dramatického oddělení Základní 
umělecké školy F. A. Šporka v Jaroměři 
Jarky Holasové. Její imaginativní stí-
nohra „O Ježíškovi“ byla příjemným 
a přiléhavým zážitkem pro všechny zú-
častněné. Po celou dobu odpoledního 
a večerního programu byla možnost si 
„odebrat“ Betlémské světlo od skautů, 
které zajistil starosta Stanovic pan Mi-
loslav Hertl, nebo se zahřát u venkov-
ního roztopeného ohniště. Na stolech 
bylo plno dobrot od všech přítomných 
hostů a  vyzdobený prostor i  vánoční 
strom ve Stodole29 jen podtrhl skvě-
lou atmosféru sousedského setká-
ní. Nezbývá než poděkovat všem za 
účast, pomoc a  hlavně za trvalé vy-
tváření dobrých a  přátelských vztahů 
v naší obci.

Všem sousedům, nejen z  Mikroregio-
nu Hustířanka, přejeme krásný, poho-
dový a úspěšný rok 2026!

Aleš Pospíšil
Stodola29

ního úřadu a  betlému k  vánočnímu 
stromečku “na točně“, kde proběhlo 
tradiční odpočítávání a jeho následné 
rozsvícení. I  letos se ozdobení vánoč-
ního stromu povedlo, o  čemž svědčí 
kladné ohlasy všech přítomných ob-
čanů a návštěvníků obce, kterých bylo 
ještě více než v loňském roce.
Věříme, že se vám tato akce líbila a na 
příští rok již teď chystáme a připravu-
jeme další rozšíření a  inovace tohoto 
krásného adventního setkání.
Děkujeme moc všem, kteří se podíleli 
na organizaci tohoto hezkého odpole-
dne.

OÚ Velichovky

ze silnic vedoucích směrem Jaroměř/
Rožnov – to je naše práce! Výsadba 
mezi MŠ a ZŠ taktéž.
Byl to příjemně strávený sobotní den 
a  vám všem – hasičům, rodičům, 
a  i  našim nejmenším, kteří jste nám 
přišli pomoci, patří obrovské díky. Po-
děkovat bychom chtěli i obci Velichov-
ky za zapůjčení MC Papamobilu, který 
nám vypomohl nejen při rozvozu ma-
teriálu, ale hlavně i  občerstvení. Po-
slední vřelé díky si zaslouží Šedivcovi, 
kteří nám udělali parádní občerstvení. 
Děkujeme, to bylo velice milé.

Tento den v číslech
Aktérů a pracantů:	cca 70
Kávy:			   cca 15 litrů
Občerstvení: 	 hodně
Piva: 			   basa
Stromků: 		  130
Kůlů: 			  390
Laťek: 		  390
Vrutů: 		  cca 1500
Mužských svalů:	 nespočet
Ženské síly:		  taktéž
Kroků: 		  přes 20000

Hasiči Hustířany
Hasiči Velichovky
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KALENDÁŘ AKCÍ zima–jaro 2026

Podrobnosti o akci naleznete u každé obce

7. 3. 2026 / Lanžov / Den pro ženy

7. 3. 2026 / Libotov / Den žen

7. 3. 2026 / Vilantice / 7. Maškarní 
tematický večírek – téma Cirkus

14. 3. 2026 / Rožnov / Divadlo 
pro dospělé – Dokonalá svatba

20. 3. 2026 / Velichovky
Obecní ples Velichovky

21. 3. 2026 / Lanžov
Maškarní pro děti

21. 3. 2026 / Litíč / Obecní ples Litíče

21. 3. 2026 / Rožnov / Jarní tvoření

27. 3. 2026 / Habřina
Noc s Andersenem 

28. 3. 2026 / Habřina / Ukliďme Česko

28. 3. 2026 / Rožnov
Ukliďme Rožnov a Neznášov

duben 2026 / Dubenec
Ukliďme Česko

duben 2026 / Lužany / Jarní tvoření

4. 4. 2026 / Libotov
Velikonoční stezka

30. 4. 2026 / Dubenec, Habřina
Čarodějnice

1. 5. 2026 / Dubenec / Traktoriáda

10. 5. 2026 / Libotov / Den seniorů

23. 5. 2026 / Libotov
Volejbalový turnaj

6. 6. 2026 / Libotov / Dětský den

7. 6. 2026 / Habřina
Pouťová sobota 

20. 6. 2026 / Libotov
Hasičská soutěž

27. 6. 2026 / Libotov
Fotbalový turnaj

23. 1. 2026 / Velichovky
Fotbalový Disco ples

24. 1. 2026 / Rožnov
Yogové odpoledne

24. 1. 2026 / Vilantice
Společný ples hasičů a myslivců

únor 2026 / Lužany / Masopust

6. 2. 2026 / Rožnov / Hasičský ples

13. 2.2026 / Račice n. T.
Hasičský ples

14. 2. 2026 / Habřina / Obecní plesík

14. 2. 2026 / Velichovky
Ples SDH Velichovky 

20. 2. 2026 / Libotov
Ples FC Libotov

21. 2. 2026 / Habřina / Dětský kar-
neval – piráti z Habřiny

21. 2. 2026 / Račice n. T.
Dětský maškarní bál

21. 2. 2026 / Rožnov
Divadlo pro děti – Jak loupežníci 
neunesli princeznu

27. 2. 2026 / Dubenec
Obecní ples

27. 2. 2026 / Račice n. T.
Myslivecký ples

28. 2. 2026 / Lanžov
Nábor dětí do SDH Lanžov

28. 2. 2026 / Velichovky
Ples SDH Hustířany

březen / Habřina / Jarní tvoření

březen / Lužany / Taneční zábava

1. 3. 2026 / Rožnov / Dětský karneval

6. 3. 2026 / Habřina / Hasičský ples

7. 3. 2026 / Dubenec
Dětský karneval

Mediální partneři Zpravodaje

24. 1. 2026 / hostinec Vilantice
Společný ples hasičů a myslivců

7. 3. 2026 / hostinec Vilantice 
7. Maškarní tematický večírek – 
téma Cirkus

Kalendář akcí

VILANTICE

Obecní úřad Vilantice
Starostka: Dagmar Jarošová
Adresa: Vilantice 101,
54401 Dvůr Králové nad Labem
Telefon: +420 724 180 070
E-mail: ouvilantice@vilantice.cz
www.vilantice.cz

Úřední hodiny
Po: 8–17 h. Po domluvě až do 18 h 
a kterýkoliv jiný den. Kancelář OÚ je 
v čp. 36 (nad hostincem).

Knihovna 
Po: 17:00–18:00 h

Z dění v obci na podzim a v zimě 2025

Drakiáda na Chotěborkách

V měsíci říjnu pořádal místní spolek 
hasičů drakiádu na louce pod Chotě-
borkami, detaily najdete v  jejich člán-
ku. 
Obec uhradila letos ještě druhou likvi-
daci červotoče v kostele na Chotěbor-
kách. Následovat bude při vhodných 
klimatických podmínkách ještě třetí 
v roce 2026.

V pátek 24. října se sešli vilantičtí se-
nioři v místním hostinci, večer se zde 
obyvatelé obce společně bavili při vy-
řezávání a zdobení dýní. V sobotu na 
to se za deštivého počasí konal výlov 
rybníka pod dohledem mnoha diváků.
V listopadu jsme pod odborným do-
hledem paní Jenčovské tvořili při díl-
ničkách výrobky z provázků – tzv. ma-
cramé drhání zaujalo děti i  dospělé. 
Všichni si vyrobili v  dnešní době mo-
derní listy na větvičce a andílka.
V neděli 23. listopadu jsme postavi-
li betlém na Chotěborkách a  ozdobili 
jako každý rok stromeček na Chotě-
borkách i ve Vilanticích. Všem pomoc-
níkům patří můj dík.
Na první adventní neděli jsme se sešli 
u  hostince ve Vilanticích a  odpočítali 
rozsvícení stromu u hostince. Poté ná-
sledovalo sousedské posezení a přišel 
i  Mikuláš, který přinesl všem malým 
i velkým dětem adventní kalendář. 
Již tradiční keramické figurky paní Vít-
kové měly velký úspěch, ostatně tak 

Dne 19. října jsme po letech obnovili 
za hřbitovem na Chotěborkách menší 
tradici – Drakiádu pro děti, ale i dospě-
lé. Za účasti 40 sledujících a 16 draků, 
jsme postupně i přes slabý vítr vypus-
tili všechny draky do oblak. Všichni, 
včetně nejmladšího účastníka, si tak 
i s pomocí teplého čaje užili pohodové 

slunečné odpoledne.
Každý, kdo si pustil draka, dostal na 
závěr na památku menší odměnu ve 
formě medaile.
Fotogalerie a  pozvánky na akce na 
webu: hasici.vilantice.cz.

Michal Rejl
SDH Vilantice

jako každý rok. Sváteční atmosféru 
doplnila malá výstavka 30 betlémů.
Hned v  pondělí se ve vyhřátém hos-
tinci konalo adventní setkání senio-
rů. Pan Borůvka připravil program se 
vzpomínkou na místní rodáky a  hu-
debníky. Zazněla jména jako Jaroslav 
Kunc, Blahoslav Blahovec, Jan Tomeš 
a  mnoho dalších. Poslechli jsme si 
i několik jejich známých skladeb.
Mezi vánočními svátky se již několik 

jednorázové i dlouhodobé pracovní zázemí

Otevírací doba: 
po-pá: 8:00-16:00 hod. 

Po domluvě i mimo 
tuto dobu vč. víkendů. 

Adresa: 
Palackého 106, Dvůr Králové n. L. 
Rezervace na tel.: 602 308 878

Ceník sdíleného místa: 
3 hod. klidné práce: 150 Kč 
1 den: 300 Kč 
1 měsíc: 3.900 Kč 

let koná akce spolku Fara Chotěbor-
ky “Chotěborské vánoce“ se zpíváním 
koled a posezením na faře. I  letos se 
posedělo hezky po sousedsku, v klid-
né a pohodové atmosféře, při dobrém 
jídle a pití.
S prvním zpravodajem roku 2026 vám 
všem přeji hodně zdraví a šťastný nový 
rok. 

Dagmar Jarošová
starostka obce

Inzerce


